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ВСТУП 

 
Програма соціально-економічного та культурного розвитку Кремінської громади 

на 2022-2023 роки (надалі Програма) розроблена на основі аналізу поточної ситуації в 
господарському комплексі  громади, виходячи із загальної соціально-економічної 
ситуації, що склалася на відповідній території, з урахуванням можливостей та місцевих 
ресурсів, відповідно до пріоритетних напрямків розвитку населених пунктів громади.  

Програма підготовлена  за участю управлінь та відділів Кремінської міської ради, 
підприємств, організацій та установ, депутатського корпусу та мешканців громади на 
виконання розпорядження Кремінського міського голови від 07.07.2021 №03-01/186 «Про 
затвердження плану заходів  щодо розробки проекту Програми соціально-економічного і 
культурного розвитку Кремінської територіальної громади на 2022-2023 роки». 

Методичною основою розроблення Програми є Закон України «Про державне 
прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», 
постанова  Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 №621 «Про розроблення прогнозних 
і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів 
Бюджетної декларації та державного бюджету». 

З метою забезпечення цілісності системи планування регіонального розвитку 
Програма враховує положення програмних документів, які діють на державному, 
регіональному та місцевому рівнях, а саме: 

Державної стратегії регіонального розвитку на 201-2027 роки, затвердженої 
постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695; 

Стратегії розвитку Луганської області на 2021-25027 роки, затвердженої 
розпорядженням керівника обласної військо-цивільної адміністрації  від 26.03.2020 № 
246; 

Плану заходів на 2021-2023 роки з реалізації Стратегії розвитку Луганської області 
на 2021-25027 роки, затвердженого розпорядженням керівника обласної військо-цивільної 
адміністрації  від 01.04.2020 № 262; 

Стратегії розвитку Кремінської об’єднаної територіальної громади Луганської 
області до 2027 року та Маркетингової стратегії Кремінської об’єднаної територіальної 
громади Луганської області з урахуванням Плану реалізації на 2021 - 2023 роки Стратегії 
розвитку. 

Координацію роботи щодо розроблення та формування проекту Програми 
забезпечував управління економіки  Кремінської міської ради.   

Програма визначає мету та пріоритетні напрями дій на 2022-2023 роки щодо 
забезпечення стабільного зростання в реальному секторі економіки й на цій основі – 
поліпшення якості життя населення. Прогнозні розрахунки та заходи Програми розроблені 
на основі аналізу поточної соціально-економічної ситуації у господарському комплексі 
міста. 

Фінансування передбачених Програмою заходів буде здійснюватися за рахунок 
коштів підприємств, бюджету територіальної громади, інвесторів, а також коштів 
державного бюджету, що спрямовуються на реалізацію державних цільових програм, та 
інших джерел не заборонених чинним законодавством. 
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РОЗДІЛ 1. АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО 
РОЗВИТКУ 
 

Промисловість  
Місцева економіка представлена традиційними секторами - добувною та обробною 

промисловістю, агропромисловим комплексом. 
Обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) промислової діяльності підприємств 

основного кола за січень-червень 2021 року за оперативними даними склав  249,091 
млн.грн. 

Основними бюджетоутворюючими підприємствами промислового комплексу 
Кремінської ТГ є наступні підприємства: 

В добувній промисловості ТОВ «Куб-Газ». Обсяг реалізованої продукції за січень-
червень 2021 року склав 174592,0 тис. грн. Середньооблікова чисельність працівників 
складає 199 осіб, а середньомісячна заробітна плата штатних працівників становить 
24,0 тис. грн.  

В галузі оброблення деревини та виробництво виробів з деревини  Державне 
підприємство Кремінське лісомисливське господарство, на якому працює 226 осіб, 
середньомісячна заробітна плата штатних працівників становить 6,3 тис. грн.   
Промислова діяльність підприємства представлена виробництвом тріски технологічної, 
дерев'яних піддонів, паливних гранул (пелети), та брикетів з деревини. Обсяг реалізованої 
продукції за січень-червень 2021 року склав 19515,0 тис. грн.  

Харчову промисловість в районі представляють 2 підприємства: 
ТОВ “Пінта-Кремінський пивоварений завод” займається виробництвом пива. На 

підприємстві  працює 123 особи. 
ПП “Продгрупсервіс” займається виробництвом молочної продукції. Обсяг 

реалізованої продукції за січень - червень 2021 року склав 1665,3 тис. грн. 
Середньооблікова чисельність працівників складає 11 осіб, а середньомісячна заробітна 
плата штатних працівників  становить 7,0 тис. грн.  

У галузі машинобудування:  
ТОВ “Кремінський завод “Ритм” – кількість працюючих складає 23 особи. Основний 

профіль діяльності підприємства: виробництво теплообмінних установок, виробів з 
металу. Обсяг реалізованої продукції до кінця 2021 року планується близько 3000,0 тис. 
грн. Середньомісячна заробітна плата штатних працівників  становить 6,2 тис. грн.  

ТОВ «Науково-виробниче підприємство «Аеромех»  - підприємство є одним із 
основних спеціалізованих заводів з виробництва сучасного обладнання (виробляється 
лише в Україні) для очищення та калібрування зерна. Завод було переміщено з м. 
Луганська. Обсяг реалізованої продукції за січень - червень 2021 року склав 12543,7 тис. 
грн. Середньооблікова чисельність працівників складає 42 особи, а середньомісячна 
заробітна плата штатних працівників  становить 8,8 тис. грн.  

Галузь виробництва готових металевих виробів представляє підприємство ТОВ ВП 
«Атлант», яке спеціалізується на виготовленні технологічної оснастки (пресформи, 
літформи, штампи). 

В інших галузях промисловості - Українсько - Польське ТОВ «Віко-Україна». Це 
підприємство з іноземними інвестиціями спеціалізується на виробництві та продажу 
професійного торгового обладнання для магазинів будь-якого формату – від торгового 
павільйону до гіпермаркету. Асортимент ТОВ «Віко-Україна» становить більше 1500 
найменувань виробів. Компанією освоєний весь виробничий цикл від розкрою металу до 
пакування готової продукції.  
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Обсяг реалізованої продукції за січень - червень 2021 року склав 39275 тис. грн. 
Середньооблікова чисельність працівників складає 109 осіб, а середньомісячна заробітна 
плата штатних працівників  становить 9,0 тис. грн.  

Інвестиційна діяльність, міжнародна технічна допомога  
Спільно з бізнес середовищем ведеться робота щодо створення сприятливих умов 

для ведення бізнесу. Представники бізнес кола Кремінської громади беруть участь у 
бізнес-виставці «Схід-Експо», яка організовується за ініціативи  Програми розвитку ООН 
в Україні та фінансової підтримки  Уряду Великої Британії.  

Відділ інвестицій Кремінської міської ради активно працює над розробкою і 
реалізацією грантів від міжнародних донорів аби залучити в громаду нові проекти і 
додаткові кошти, аби сприяти повноцінному розвитку громади. Проведена інвентаризація 
актуальних інвестиційних проектів, на підставі якої складено вичерпний перелік об’єктів, 
що потребують відновлення на території Кремінської громади. 

Громадською організацією «Кремінська бізнес-асоціація», спільно з Кремінською 
міською радою, протягом 2020-2021 років реалізовувався проект «Створення притулку 
для осіб, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі в 
місті Кремінна Луганської області». Проведено ремонтно-будівельні роботи, придбано 
обладнання та меблі. Реалізація даного проекту надала змогу створити дві спеціалізовані 
служби для осіб, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою 
статі: притулок  на 10 місць та денний центр де постраждалі будуть забезпечені місцем 
безпечного тимчасового цілодобового перебування. Крім того, постраждалим особам за 
місцем безпечного тимчасового цілодобового перебування буде надаватися комплексна 
допомога (психологічні, соціально-побутові, соціально-медичні, інформаційні, юридичні 
та інші послуги) на основі оцінки їх потреб та індивідуального підходу до особи з 
урахуванням віку, статі, стану здоров’я та соціального становища. Також реалізація 
даного проекту дозволила створити 7 нових робочих місць.  Загальна сума інвестицій – 1 
999,5 тисячі гривень. 

Спільно з ГО «Соціальний добробут та фінансова грамотність населення» 
реалізується проєкт «Простір довіри», планується покращити матеріально-технічну базу 
соціально-психологічного денного центру «Розірви коло», шляхом придбання меблів та 
техніки. Створений простір довіри буде сприяти реалізації принципів гендерної рівності, 
недискримінації, рівних можливостей шляхом проведення інформаційних кампаній, 
організації масових просвітницьких заходів, налагодженню комунікації та підвищення 
якості діалогу між вразливими групами і ключовими зацікавленими сторонами. Загальна 
сума інвестицій - 196,0 тисяч гривень. 

У квітні 2021 року Кремінською міською радою підписано меморандум з 16 
громадськими організаціями, що які діють на території Кремінської територіальної 
громади, на предмет об’єднання зусиль щодо реалізації «Стратегії розвитку Кремінської 
ОТГ до 2027 року» за такими стратегічним напрямками: територія розвитку бізнесу, 
агропромислового комплексу та залучення інвестицій; привітна громада комфортного 
відпочинку, активного туризму та дозвілля; енергоефективна громада з якісною системою 
життєдіяльності; громада, де цінують кожну людину та створюють умови для її розвитку; 
місто сучасного управління та відкритої влади.  

В рамках «Підвищення спроможності робочих груп з громадської безпеки та 
соціальної згуртованості у вирішенні проблем та усуненні факторів, що негативно 
впливають на стан громадської безпеки та соціальної згуртованості» Кремінською 
міською радою було отримано обладнання а саме, портативний спікерфон Jabra Speak 
710MS, веб камера logi та генератор 2,8 кВт. Загальна сума інвестицій 15,7 тисяч гривень. 

У співпраці Кремінської міської ради та Північно-екологічною фінансовою 
корпорацією (Нефко) реалізується вже другий енергозберігаючий проєкт у навчальному 
закладі ДНЗ №2 «Катруся»: проводиться утеплення фасаду, цоколю (в тому числі 
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надземної та підземної частини), робиться вимощення вздовж цоколю будівлі, 
замінюються старі дерев’яні вікна і двері на нові енергоефективні, дах облаштовується 
шатрового типу. На ці заходи залучається інвестицій 10 024,1 тис.грн. 

До цього енергозберігаючого проекту входить і проект освітлення вулиць міста. 
Планується встановити 900 нових світлодіодних світильників, замінити 33 опори і 750 
металевих кронштейнів на нові, прокласти 20 000 метрів самонесучого кабелю, 
встановити 12 шаф управління разом з приладами обліку, 65 терміналів управління 
вуличним освітленням та один диспетчерський пункт. Загальна сума інвестицій 8 347 
тисяч гривень. 

У рамках співпраці Кремінської міської ради та Програми розвитку ООН отримано 
обладнання другої станції для оформлення та видача біометричного паспорта 
громадянина України для виїзду за кордон та паспорта громадянина України у формі ID 
картки. Загальна сума інвестицій 75,4 тисяч гривень. 

Також у 2021 році планується реалізувати наступні проекти. 
У рамках конкурсу міні ініціатив, спрямованих на громадську безпеку та соціальну 

згуртованість: буде встановлено 25 світлоточок на сонячних панелях біля місць 
безкоштовного набору води на сільських територіях. Загальна сума інвестицій 95 тисяч 
гривень. 

У Співпраці Кремінської міської ради та Кремінського міськрайонного відділу 
Головного управління ДСНС України у Луганській області реалізовано проєкт  «Охорона 
довкілля й удосконалення механізмів соціальної згуртованості шляхом розвитку 
добровільних та відомчих пожежних формувань  в Кремінській ОТГ» - створенопостійно 
діючу систему взаємодії в режимі радіозв’язку спеціалізованої протипожежної служби  
Кремінської громади. 

За Програмою ООН із відновлення та розбудови миру на Донбасі розпочато 
реалізацію проєкту «Посилення спроможності місцевих органів влади та участі вразливих 
груп населення у плануванні та бюджетуванні, заснованому на принципах прав людини та 
гендерних аспектах».  

У співпраці Кремінської міської ради та  ГО «Кремінська бізнес-асоціація» в межах 
грантового конкурсу ПРООН “Розвиток співпраці між територіальними громадами на 
основі спільних інтересів та цілей” розпочато реалізацію проєктної заявки “Розвиток 
співпраці територіальних громад Луганської області у галузі локального туризму”. Проєкт 
спрямований на підвищення економічної спроможності громад шляхом розвитку 
локального туризму, привернення уваги місцевих мешканців та гостей громад до 
туристичних дестинацій, створення умов для комфортного відпочинку та дозвілля шляхом 
відвідання туристичних маршрутів. В межах проєкту планується встановити інформаційні 
щити ( 3 шт.) та знаки туристичної навігації (10 шт.), які міститимуть актуальну 
інформацію про громаду, а також будуть брендовані. 

На стадії реалізації знаходиться проєкт «Розробка інвестиційних профілів громад та 
положення про залучення інвестицій на місцевому рівні», який реалізується у межах 
Програми ООН із відновлення та розбудови миру та за фінансування Європейського 
Союзу в рамках якого буде проведена оцінки інвестиційного середовища, польових та 
кабінетних досліджень. Розробленні для кожної пілотної громади Аналітичного звіту з 
рекомендаціями щодо перспективних напрямів інвестиційної діяльності. Основна мета 
інвестиційного паспорту це залучення інвестицій в туризм, рекреацію та оздоровлення в 
придбаному Санаторію «Озерний».  

Спільно з Громадською організацією «Освітня лабораторія сприяння протидії 
біозагрозам» розпочинаємо реалізацію проєкту  «Безпека громади – щасливе життя»  
Метою проєкту є створення оптимальних умов для підвищення безпеки дорожнього руху 
та збереження найголовнішого – людського життя, для чого буде встановлено лежачі 
поліцейські та  44 дорожніх знаків. 
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Проєкт «Капітальний ремонт комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад 
№ 4 «Малятко» Кремінської міської ради, розташованого за адресою: вулиця Лиманська 
(Куйбишева),71. Бюджет проекту складає 19 165,9 тисячі гривень. 

Також до Кремінської міської ради надійшло 35 запитів від представників ОСББ та 
ЖБК на включення до Програми підтримки ОСББ та ЖБК на 2021 рік. Фінансова 
підтримка використовуватиметься на капітальні ремонти покрівель і підвалів, мереж водо- 
і електропостачання, капітальний ремонт ліфтів, заміну старих вікон і дверей, 
міжпанельних стиків, цоколів, благоустрій прилеглої території, на заходи з безпеки, а 
саме: встановлення відеоспостереження, домофони, заходи з пожежної безпеки інші 
видатки відповідної спрямованості. 

В рамках активності щодо посилення спроможності Громадських Рад у Донецькій та 
Луганській областях Програмою USAID "Демократичне врядування в Східній Україні" 
(DG East) проводяться тренінги та навчальні візити для членів громадських рад та 
громадських організацій. 

Також планується реалізація проекту для молоді зі створення молодіжного хабу за 
фінансової підтримки Програми USAID "Демократичне врядування в Східній Україні" 
(DG East) та Кремінської міської ради. 

Іноземні інвестиції 
На території району діє 1 підприємство з іноземними інвестиціями 

(5,95 млн. дол. США) ТОВ «Віко-Україна», яке спеціалізується на виробництві меблів для 
магазинів та офісів. Фабрика ТОВ «Віко-Україна», заснована в 2000 році, успішно 
розвивається і розширює ринки збуту, поставляючи свою продукцію в магазини і 
торговельні мережі України,  Казахстану, Білорусі, Молдови, Болгарії.  

 
Публічні закупівлі 
На виконання Закону України «Про публічні закупівлі», враховуючи основні 

принципи здійснення закупівель, всі розпорядники бюджетних коштів для закупівлі 
товарів, робіт та послуг використовують електронну систему закупівель PROZORRO. 

Закон України «Про публічні закупівлі» встановлює правові та економічні засади 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави 
та територіальної громади, у тому числі і принципи здійснення публічних закупівель. 

Станом на 01.10.2021р. в електронній системі закупівель PROZORRO завершено 28 
закупівель та укладено договорів на загальну суму 9 079, 594 тис. грн., з них спрощених – 
27 на загальну суму 6 114, 794 тис.грн, відкриті торги – 2 на загальну суму 728 тис.грн, 
переговорна процедура – 2 на загальну суму 2 236,80 тис.грн. Економія коштів складає 
323,296 тис.грн ( вт.ч. 94,957 тис.грн по спрощених закупівлях) або 9,6% від оголошеної 
суми закупівель. 

Крім того, з 19 квітня 2020р. відповідно до частини 3 статті 3 Закону України «Про 
публічні закупівлі» замовники обов’язково оприлюднюють звіти про укладені договори в 
електронній системі закупівель, у разі здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг, 
вартістю від 1,00 грн до 50,00 тис.грн. За звітний період укладено 257 договорів та 
оприлюднено 298 звітів на загальну суму 2 039,356 тис.грн. 

З метою дотримання принципу максимальної прозорості річні плани закупівель та 
обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної 
вартості та/або розміру бюджетного призначення додатково оприлюднюються на 
офіційному сайті Кремінської міської ради. 

З метою дотримання законодавства у сфері публічних закупівель, підвищення рівня 
знань та практичних навичок, значна увага приділяється навчанню уповноважених осіб у 
сфері здійснення закупівель. Так, уповноважені особи приймають участь у семінарах, 
онлайн - навчаннях та тренінгах, що організовуються на базі Кремінської міської ради. 
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Підприємництво 
 Станом на 01.07.2021 року малий та середній бізнес Кремінської громади 
представлений 1211 діючими суб’єктами підприємницької діяльності, з них: 
 - малих підприємств – 209 од.; 

- СПД – фізичних осіб (платники податків) – 1002 од. 
 У малому і середньому бізнесі станом на 01.07.2021 року  зайнято 2576 осіб, з них: 

 - у малому бізнесі – 1310 осіб; 
- фізичні особи-підприємці з найманими працівниками – 1255 особи. 
Рішенням сесії Кремінської міської ради від 24.06.2021 № 8/14 утворено місцеву 

Раду підприємців, затверджено Положення про Раду. Головою ради обрано керівника ГО 
«Кремінська бізнес-асоціація».  

Значну роль  щодо залучення  проектів  з фінансової підтримки підприємців 
відіграють громадські організації. Активним учасником з розбудови бізнес-середовища в 
районі є ГО «Кремінська бізнес-асоціація», завдяки якій проводяться  бізнес-тренінги, 
надаються консультації з започаткування власної справи та  розробки бізнес-планів. 
Громадська організація активно приймає участь у реалізації проектів щодо розвитку 
підприємництва. Керівник ГО «Кремінська бізнес-асоціація» постійно бере участь в 
спільних заходах, що стосуються вирішення нагальних проблемних питань в сфері 
підприємництва. Так, керівник ГО є членом Робочої групи з впорядкування використання 
РРО Ради сприяння розвитку МСП при Президентові України. Також керівника ГО 
«Кремінська бізнес-асоціація» включено до складу  громадської ради при ГУ ДПС у 
Луганській області. В 2021 році організацією розпочато реалізацію на наступних проектів:  

- «Інтеграція ромської спільноти в бізнес» донор МВФ «Відродження», передбачає 
проведення низки тренінгів по бізнесу для представників ромської національності; 

- «Розвиток співпраці територіальних громад Луганської області у галузі 
локального туризму» донор Програма розвитку RPP ПРООН, проєкт спрямований на 
підвищення економічної спроможності громад шляхом розвитку локального туризму, 
привернення уваги місцевих мешканців та гостей громад до туристичних дестинацій, 
створення умов для комфортного відпочинку та дозвілля шляхом відвідання туристичних 
маршрутів.  

Управлінням економіки постійно ведеться моніторинг програм та грантів 
міжнародної технічної допомоги і грантів для підтримки розвитку малого підприємництва. 
Відповідна інформація розповсюджується на офіційному сайті міської ради та на сторінці 
Фейсбук. У разі зацікавленості СПД та ВПО в грантових конкурсах,  керівником ГО 
«Кремінська бізнес-асоціація» надаються консультації у написанні бізнес-планів.  

Суб’єкти підприємницької діяльності залучаються до місцевих замовлень за 
рахунок бюджетних коштів.   Так, в І півріччі п.р. 100 суб’єктів МСП отримали замовлення  
на виконання робіт та послуг за бюджетні кошти на суму 5628,531 тис.грн., загальна 
кількість договорів – 166 од. 

Місцеві сільгоспвиробники постійно беруть участь у ярмаркових заходах, що 
проводяться в районі та області.  На ярмарках, що проводяться в м.Кремінна 
запрошуються виробники із інших районів області. В звітному  періоді було проведено 
обласну виставку-ярмарку голубів до дня Масляної та на травневі свята, де було також 
представлено виставку та продаж свійських птахів та тварин, продаж 
сільськогосподарських кормів та продукції. З метою стабілізації  цінової ситуації на 
споживчому ринку району проводиться виїзна торгівля сільгосппродукцією місцевими 
сільгоспвиробниками та ярмарки «Вихідного дня».  

З початку року було здійснено 15 виїздів до сільських населених пунктів громади 
представниками мобільного ЦНАПу. Надано 433 адміністративні послуги та 32 
консультації. 

З метою ресурсного забезпечення суб’єктів малого і середнього підприємництва, 
постійно відбувається оприлюднення даних комунального майна, земельних ділянок, 
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вільних приміщень, що підлягають продажу чи передачі в оренду. На сьогодні в громаді 
нараховується 3 об’єкта  вільних приміщень комунальної форми власності, що 
пропонуються для передачі в оренду загальною площею 413,7 м.кв. В І кварталі п.р. 
приміщення в оренду не передавались. В ІІ кварталі передано 1 об’єкт площею 60,2 кв.м. 
Наразі триває процес передачі майна зі спільної власності територіальних громад сіл, 
селища та міста Кремінського району у комунальну власність Кремінської міської 
територіальної громади, отже кількість вільних  об’єктів буде  уточнюватись. 

 
Споживчий ринок 
Станом на 01.07.2021 року торгову діяльність в районі здійснює 239 об’єктів 

роздрібної торгівлі, в т.ч. 166 стаціонарних об’єктів - магазинів торговельною площею 
13248,8 кв.м. (з них розташовано в сільській місцевості – 12, торговельною площею 464 
кв.м.) та 63 напівстаціонарних об’єктів торгівлі (з них 55 об’єктів дрібно-роздрібної 
мережі та 8 автозаправочних станцій, включаючи  АГНКС).  

Із загальної кількості магазинів, продовольчі магазини налічують 69 об’єктів, 
торговельною площею 4892,5 кв.м., та непродовольчі – 97 об’єктів, торговельною площею 
8356,3 кв.м. 

На території району функціонують 2 офіційно зареєстровані ринки змішаної 
спеціалізації. ДП «Кремінський ринок» загальною площею 0,9 га, в т.ч. торгова площа 0,5 
га на  247 торгових місць та  ринок КП «Кремінна-комунсервіс»  «Вечірній ринок»  
загальною площею 0,8 га, в т.ч. торгова площа 0,2 га на  214 торгових місця.  

Мережа підприємств ресторанного господарства району складає  52 одиниці на 
1937 посадкових місць. За спеціалізацією розрізняють їдальні – 10 од. (на 811 п.м.), бари – 
12 од. (на 188 п.м.), кафе, закусочні, буфети тощо - 25 од (838 п.м.). В тому числі  мережу 
закритих  закладів ресторанного господарства (при учбових закладах та підприємствах 
(організаціях)) складають  9 одиниць на 791 посадкових місце. У  школах району 
організовано харчування  учнів (працюють шкільні їдальні або буфети). Коефіцієнт 
охоплення  гарячим  харчування (питома вага від загальної кількості учнів) 1-4 класи – 
100%, в т.ч. за рахунок бюджетних коштів 1-4 класи – 100%.  

Протягом І півріччя  2021 року  на споживчому ринку району було забезпечено 
баланс попиту та пропозиції. Місцеве виробництво хліба та хлібобулочних виробів 
забезпечує до 40% фактичної потреби споживання населення району, інша частина 
потреби забезпечується за рахунок ввезення даного виду продукції з інших регіонів 
(Луганської та  Донецької областей). В разі потреби місцеве виробництво збільшується, 
що дає можливість забезпечувати  загальну потребу району. Питома вага інших продуктів 
місцевого виробництва у порівнянні  з фактичною потребою району становить  до 50 %, 
але за рахунок ввезення даного товару  з інших  регіонів як Луганської так і інших 
областей, потреба в цих  продуктах задовольняється  у повному обсязі. Окрема увага  
приділяється забезпеченню населення  картоплею та овочевою продукцією, для чого 
запрошуються фермерські господарства з інших регіонів (Волинська, Рівненська область) 
для реалізації продукції за цінами виробника. Торговельна  мережа громади  забезпечена в 
повному обсязі основними видами продовольчих товарів.  

З метою стабілізації  цінової ситуації на споживчому ринку району торговельний 
об’єкт на ДП «Кремінський ринок» проводить роботу щодо закупівлі овочевої продукції у 
сільгоспвиробників, надлишків сільськогосподарської продукції  у населення та здійснює 
реалізацію даної продукції  з мінімальною торговельною надбавкою. Також проводиться 
виїзна торгівля сільгосппродукцією місцевими сільгоспвиробниками та ярмарки 
«Вихідного дня». Окремо проводяться ярмаркові заходи з нагоди  свят, але під час 
введення карантинних обмежень, кількість таких заходів зменшено. 
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Інфраструктура підтримки малого підприємництва 
Інфраструктуру розвитку та підтримки підприємництва громади складають: Центр 

надання адміністративних послуг Кремінської міської ради,  бізнес-центр, 2 банківські 
установи, 2 громадських об’єднання підприємців. 

При Кремінській міській раді здійснює діяльність Центр надання 
адміністративних послуг  Кремінської міської ради, який працює з 2016 року. Кількість 
адміністративних послуг, що надається Центром становить 214. Крім традиційних, центр 
один з перших в області почав надавати послуги державної міграційної служби, 
державного земельного кадастру, послуги мобільного сервісного центру МВС 
(реєстрації/перереєстрації автотранспорту, заміни посвідчення водія, отримання довідки 
про відсутність судимості). 

Завдяки спільним зусиллям керівництва міста та міжнародних партнерів на 
сьогодні Кремінська громада має сучасний ЦНАП, який облаштований необхідними 
меблями та технікою, а наші відвідувачі мають можливість скористатися максимальною 
кількості адміністративних послуг в одному приміщенні. 

У ЦНАП введено в дію послугу «Мобільний адміністратор», завдяки якій люди з 
обмеженими фізичними можливостями, а також ті, хто опинився в складних життєвих 
обставинах можуть замовити виклик адміністратора до дому. 

За сприяння ПРООН у ЦНАП міської ради надається  адміністративна послуга − 
оформлення та видача біометричного паспорта громадянина України для виїзду за кордон 
та паспорта громадянина України у формі ID картки. До кінця 2021 року планується 
запровадження другої станції з  видачі паспортів у приміщенні міської ради, що дозволить 
збільшити кількість  суб’єктів звернення.   

Також центром надання адміністративних послуг отримано сучасний мобільний 
ЦНАП у рамках одного з компонентів проекту «Підтримка ЄС для Сходу України – 
відновлення, зміцнення миру та урядування». Завдяки мобільному офісу люди похилого 
віку, представники маломобільних верств населення та жителі віддалених куточків 
громади мають можливість отримати послуги вдома. Автомобіль обладнано усім 
необхідним устаткуванням, що дозволяє скористатися послугами реєстрації/зняття з 
реєстрації місця проживання, реєстрації бізнесу та реєстрації нерухомого майна. 

З метою удосконалення та збільшення переліку послуг в центрі протягом 2021 року 
укладено 9 угод про співпрацю у сфері надання адміністративних послуг між 
Кремінською міською радою та відповідними службами: 

- з регіональним сервісним центром ГСЦ МВС в Луганській області (філії ГСЦ 
МВС) з метою видачі посвідчення водія та реєстрації/перереєстрації транспортних засобів 
у ЦНАПі. Дану  послугу планується запровадити до кінця 2021 року. На сьогодні вже  
підготовлено розпорядження про відповідальних осіб, які надаватимуть дані послуги. 
Підготовлено та направлено до м. Києва пакет документів на отримання дозволу щодо 
підключення до реєстру МВС. Згідно плану стажування проведено навчання працівників 
ЦНАП; 

- з Рубіжанським об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України Луганської 
області щодо створення агентського пункту і віддалених робочих місць;  

- з Головним управлінням Держгеокадастру у Луганській області з метою надання 
17 адміністративних послуг через ЦНАП;  

- з ТВБВ 10012/026 ФЛОУ «Ощадбанк» щодо підключення POST – терміналу для 
належного обслуговування суб’єктів звернення; 

- з Головним управлінням державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Луганській області ГУ ДСНС щодо надання документів дозвільного характеру в рамках 
виконання вимог Закону України «Про дозвільну систему в сфері господарської 
діяльності»; 

- з Кремінським відділенням управлінням виконавчої дирекції Фонду соціального 
страхування України у Луганській області з метою забезпечення доступності послуг 
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Фонду соціального страхування України, впровадження обслуговування громадян на рівні 
територіальної громади; 

- з Сєвєродонецьким центром з надання безоплатної правової допомоги з метою  
надання безоплатної правової допомоги мешканцям територіальної громади в центрі 
надання адміністративних послуг та на віддалених робочих місцях у с. Новокраснянка; 

- з  Кремінським районним центром зайнятості щодо надання послуг населенню та 
роботодавцям об’єднаної територіальної громади через Центр надання адміністративних 
послуг; 

- з Східним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції  щодо 
забезпечення надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації актів 
цивільного стану та державної реєстрації громадських формувань. 

До кінця п.р. планується укладання угоди з ГУ Держпродспоживслужбою щодо 
видачі документів дозвільного характеру через адміністраторів ЦНАП. 

Також запроваджено в ході адміністративної територіальної реформи 53 послуги 
соціального характеру. 

Для належного виконання законодавства у сфері надання адміністративних послуг з 
початку 2021 року призначено 2 адміністраторів на віддалені робочі місця (с. Попівка, с. 
Новокраснянка), які надають 60 адміністративних послуг. На даний час адміністратори 
підключені до програми «Соціальна громада» з метою вдосконалення роботи 
документообігу з управлінням соціального захисту населення.  

Станом на 30.09.2021 до адміністратора ЦНАПу за консультацією 
звернулось 52369  осіб, надано адміністративних послуг –13460 . Надано послуг з 
Держгеокадастру- 670, з них в електронній формі надано – 22. До державного реєстратора 
юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців при ЦНАПі звернулося 694 особи, до 
державного реєстратора речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень звернулось -
 2771 осіб. Видано Паспорт гр. України ID – - 196 одиниць та Паспорт гр. України для 
виїзду за кордон – 296 одиниці. 

В управлінні ЦНАП Кремінської міської ради запроваджено 1 послугу Головного 
управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Луганській області ГУ 
ДСНС та впровадження додаткових 24 послуги соціального захисту населення, які 
проходять через центр надання адміністративних послуг. До кінця п.р планується 
впровадити видачу водійських посвідчень на постійній основі в ЦНАП. 

На території громади діють 2 банківські установи: ТВБВ № 10012/026 філії 
Луганського обласного управління  АТ "Ощадбанк" та Кремінське відділення Луганської 
філії ПАТ КБ "Приватбанк". 

Активну підтримку підприємцям з різних питань надає громадська організація 
«Кремінська бізнес-асоціація» в частині консультування, надання консалтингових послуг, 
послуг  з написання бізнес-планів тощо. 

 
Регуляторна діяльність 
Реалізація державної регуляторної політики Кремінською  міською радою 

здійснюється відповідно до норм Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) та інших нормативно-правових 
актів з питань державної регуляторної політики щодо забезпечення системності та 
узгодженості прийняття регуляторних актів у сфері господарської діяльності, публічності 
та прозорості реалізації державної регуляторної політики. Регуляторна діяльність 
здійснюється у напрямках формування нормативно-правової бази у сфері підприємництва, 
усунення обмежень, які стримують розвиток підприємницької діяльності, із забезпеченням 
процедур підготовки проектів регуляторних актів, відстеження результативності діючих 
регуляторних актів та інших заходів. 

Діяльність міської ради спрямована на вирішення ряду завдань, передбачених 
законодавством, зокрема: 
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планування діяльності з підготовки регуляторних актів; 
формування та актуалізація реєстру регуляторних актів; 
оприлюднення проектів регуляторних актів та іншої інформації, підготовленої у 

процесі здійснення регуляторної діяльності; 
розробка та прийняття регуляторних актів та аналізу регуляторного впливу; 
проведення відстеження результативності регуляторних актів; 
забезпечення інформаційної відкритості з питань державної регуляторної політики 

та залучення громадськості до обговорення проектів регуляторних актів. 
На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики», 

створено комісію з питань реалізації державної регуляторної політики, яка відстежує 
додержання вимог чинного законодавства по впровадженню проектів регуляторних актів, 
опублікування, обговорення, відстеження результативності та інше. До участі у комісії 
залучені представники громадських організацій, депутатського корпусу, приватного 
бізнесу.  

Регуляторна діяльність міської ради здійснюється відповідно до затверджених 
планів  діяльності з підготовки та відстеження регуляторних актів Кремінської міської 
ради на відповідні роки. Так, в 2021 році підготовлено та затверджено на сесії міської ради 
рішення сесії міської ради – регуляторні акти щодо встановлення місцевих податків та 
зборів (єдиного податку, туристичного збору, податку на нерухоме  майно, відмінного від 
земельної ділянки, земельного податку) та  розроблено проекти регуляторних актів щодо 
впорядкування торговельної діяльності, які планується прийняти до кінця  п.р. 

До регуляторних актів розробляються аналізи регуляторного впливу та проводяться 
базові відстеження результативності.  

Міською радою забезпечена участь підприємців, громадських організацій в 
обговоренні проектів регуляторних актів, проведені громадські обговорення. Для 
забезпечення відкритості та прозорості регуляторної діяльності на офіційному сайті 
міської ради (https://www.kremrada.gov.ua) створено розділ «Регуляторна політика», в 
якому постійно здійснюється актуалізація матеріалів з питань регулювання господарської 
діяльності, зокрема, розміщуються Плани діяльності Кремінської міської ради  з 
підготовки проектів регуляторних актів, Плани-графіки проведення заходів з відстеження 
результативності  регуляторних актів, висновки комісій,  проекти регуляторних актів, звіти 
з відстеження результативності тощо.  

 
 Децентралізація та міжмуніципальне співробітництво 

Відповідно до перспективного плану формування територій громад Луганської 
області (Постанова Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2020 р.  
№ 486-р (далі перспективний план) до складу Кремінської об’єднаної територіальної 
громади увійшли Новокраснянська та Червонопопівська сільські ради. В свою чергу, 
відповідно до Розпорядження КМУ від 12.06.2020 p. № 717-p «Про визначення 
адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Луганської 
області» Кремінська територіальна громада входитиме до Сєверодонецького району.   

Площа об'єднаної територіальної громади становитиме  533,4 км 2 (32,8% від 
території Кремінського району). 

Підпорядкованість сіл та чисельність населення по міській та сільським радам 
наведена у таблиці 1.1.  

Таблиця 1.1. Підпорядкованість сіл Кремінської ОТГ 
та чисельність населення (станом на 01.01.2021) 

Кремінська міська рада: 

Населення: 21968 осіб 

У підпорядкуванні: місто Кремінна (18417 осіб), село  Житлівка (616 осіб), село Стара 

Краснянка (599 осіб), село Діброва (228 осіб), село Кузьміне (73 особи); 

https://www.kremrada.gov.ua/
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село Новокраснянка (1003 особи), село Суровцівка (8 осіб), село Пшеничне (49 осіб); 
село Червонопопівка (706 осіб), село Голикове (62 особи), село Піщане (207 осіб). 

З метою забезпечення представництва у встановленому законодавством порядку 
інтересів жителів сіл Кремінської міської ради рішеннями сесії Кремінської ради 
затверджено посаду старости сіл Новокраснянка, Пшеничне, Суровцівка (від 26.03.2021 № 
6/31) та посаду старости сіл Червонопопівка, Голікове, Піщане та селища Житлівка (від 
26.03.2021 № 6/30) Кремінської міської ради. 

Депутатський корпус місцевих рад різного рівня (без райради) складає 60 особи, де 
67,7 % - жінки. Кремінську міську раду та дві сільські ради очолюють чоловіки.  

З метою підвищення рівня поінформованості мешканців громади щодо основних 
подій на будівлі міської ради з 2014 році встановлено світлодіодний біжучій рядок, а в 
2018 році встановлено вуличний світлодіодний екран, на них подаються новини міста, 
оголошення, ведеться трансляція сесій, нарад, що дає змогу швидкого зворотного зв’язку 
влади з громадою та сприяє відкритості  місцевої влади.  

Створений та працює офіційний веб-сайт Кремінської міської ради 
https://www.kremrada.gov.ua/, на якому публікуються інформація щодо рішень та дій 
місцевої влади, оголошення та новини міста.  
 

АДМІНІСТРАТИВНА КАРТА 
КРЕМІНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
Рис. 1.1. Адміністративна карта Кремінської ТГ 
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Кремінська ТГ розташована на заході Луганської області та межує з Донецькою 
областю. 

Загальна площа земель Кремінської ТГ  – 53,34 тис. га, у тому числі:  
Сільськогосподарського призначення  - 18,3 тис. га, або 34,3%;  

    із них: рілля          - 11,6 тис. га, або 21,7%;     
Ліси і інші лісовкриті площі       - 23,6 тис. га, або 44,3%. 
Площі Кремінської міської ради та сільських рад що об’єдналися,  наведені у таблиці 

1.2. 
 

 

Таблиця 1.2. Площа Кремінської  територіальної громади в 
розрізі адміністративних одиниць  

№  
п/
п 

Адміністративно-
територіальна одиниця  

Загальна 
площа ради, 

га 

Загальна площа 
земель 

сільсьгосп- 
призначення, га  

Загальна площа 
земель під 

полезахисними 
лісосмугами, га 

1 
Кремінська міська рада 
 33748,1 5971,5258 90,3959 

2 

село Червонопопівка, село 
Голикове, село Піщане 
(колишня Червонопопівська 
сільська рада) 8090,3 6615,2686 123,7038 

3 

село Новокраснянка, село 
Суровцівка, село Пшеничне 
(колишня Новокраснянська 
сільська рада) 11505,7 5791,3562 97,2821 

  Всього  53344,1 18378,1506 311,3818 
 
 Ринок праці 

Протягом 1 півріччя 2021 року в Кремінському районному центрі зайнятості 
перебувало на обліку 610 безробітних мешканців Кремінської об’єднаної громади, з яких 
у поточному році зареєстровано – 340 осіб. 

За сприянням служби зайнятості працевлаштовано 164 особи. 
Протягом січня-червня 2021 року на обліку в центрі зайнятості перебували 24 

особи, які перемістилися з тимчасово окупованої території та районів проведення АТО та 
мешкають на території Кремінської об’єднаної громади. Працевлаштовано 8 осіб. 

На обліку перебували 25 учасників АТО, які мешкають на території Кремінської 
об’єднаної громади, з них 6 осіб працевлаштовані за направленням центру зайнятості. 

Надійшло 273 вакансiї від роботодавців Кремінської об'єднаної громади.  Із них 
укомплектовано за сприянням центру зайнятості 253 вакансії. 

Проводиться інформування безробітних та зайнятого населення щодо можливості 
працевлаштування в Державі Ізраїлі у будівельній галузі. До реєстру на працевлаштування 
в Державі Ізраїлі включено 3 особи. 

Для стимулювання самозайнятості населення та підвищення підприємницької 
ініціативи, служба зайнятості забезпечує надання безоплатних індивідуальних і групових 
консультацій з питань організації та провадження підприємницької діяльності та 
фінансову підтримку у вигляді надання одноразової допомоги по безробіттю для зайняття 
підприємницькою діяльністю. 

Надано 11 консультацій громадянам з питань організації та провадження 
підприємницької діяльності відповідно до Порядку забезпечення надання 
територіальними органами центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну 
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політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції, консультацій особам з питань 
організації та провадження підприємницької діяльності. 

Проведено 10 тренінгів на теми: «Генеруй бізнес ідею та розпочни свій бізнес», 
«Ідеї майбутнього бізнесу», «Період безробіття - шлях знайти роботу за покликанням» та 
інші (в яких взяли участь 184 особи).  

В Кремінському районному центрі зайнятості працює студія підтримки та 
супроводу безробітних «Бізне$тарт» для  інформування щодо можливостей 
самозайнятості населення та започаткування власного бізнесу. Надається інформація 
щодо Міжнародних проектів, в рамках яких проходять навчальні тренінги та надаються 
гранти.  

З метою стимулювання працевлаштування громадян, які недостатньо 
конкурентоспроможні на ринку праці та економічного заохочення роботодавців, в т.ч. і 
суб'єктів малого підприємництва,до створення нових робочих місць, до 4 роботодавців 
працевлаштовано 7 безробітних за яких буде здійснюватись компенсація витрат у розмірі 
єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за рахунок коштів 
Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття. 

Проводиться робота щодо здійснення роботодавцям компенсації витрат заробітної 
плати за працевлаштованих за направленням центру зайнятості внутрішньо переміщених 
осіб на умовах строкових трудових договорів. До 1 роботодавця працевлаштовано 2 
безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб, за яких буде здійснюватись така 
компенсація. 

Для підвищення конкурентоспроможності громадян на ринку праці, службою 
зайнятості організовується професійна підготовка, перепідготовка та підвищення 
кваліфікації, спрямовані на здобуття та удосконалення професійних знань, умінь та 
навичок, що здійснюється за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного 
соціального страхування України на випадок безробіття. 

Проходили професійне навчання 14 осіб з числа безробітних, в тому числі: 1 
внутрішньо переміщена особа, 2 – молодь до 35 років, жінки - 6.  

Проходили професійне навчання за такими професіями: «Кухар», «Продавець 
продовольчих товарів», «Електрогазозварник», «Офісний службовець (бухгалтерія)», 
«Машиніст (кочегар) котельні», «Електромонтер з ремонту та обслуговування 
електроустаткування». Навчання проводилось на базі: Державного навчального закладу 
«Луганський центр професійно-теxнічної освіти Державної служби зайнятості», ТОВ 
«Луганський навчально-курсовий комбінат-І», Вище професійне училище № 94 
м.Лисичанськ. 

Проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення щодо 
можливості отримання ваучера для підтримання конкурентоспроможності осіб на ринку 
праці  шляхом перепідготовки, спеціалізації, підвищення кваліфікації за професіями та 
спеціальностями згідно з пріоритетними видами економічної діяльності.  

Також, проводилась інформаційно-роз'яснювальна робота серед населення та 
роботодавців щодо можливості організації підтвердження результатів неформального 
навчання - набуття особою професійних знань, умінь і навичок відповідно до переліку 
робітничих професій, за якими здійснюється підтвердження кваліфікації, яке не 
регламентоване місцем набуття, строком та формою навчання, а саме за професіями: 
кухар, зварник, охоронник, продавець непродовольчих товарів, слюсар-ремонтник, 
електрозварник ручного зварювання. 

Для додаткового стимулювання мотивації до праці та матеріальної підтримки 
безробітних організовувались роботи тимчасового характеру, за рахунок коштів 
роботодавців та громадські роботи, які проводяться за рахунок коштів Фонду 
загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок 
безробіття та бюджету міської ради. 
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Протягом першого півріччя на громадські та інші роботи тимчасового характеру 
направлено 60 осіб.  

Всього на 2021 рік на органiзацiю громадських робiт Кремінською міською радою 
було видiлено кошти у сумі 268400,00 грн. 

Приймали участь у громадських роботах 4 особи.  
Фактичні видатки на організацію громадських робіт склали 24,0 тис. грн., з яких 

витрати коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування 
України на випадок безробіття складають – 12,0 тис. грн. та кошти місцевого бюджету – 
12,0 тис. грн. 

В інших роботах тимчасового характеру приймали участь 56 осіб. Безробітні 
працювали у 10 роботодавців. 

Вивчаючи та аналізуючи регіональний ринок праці спеціалісти центру зайнятості в 
своїй діяльності впроваджують профорієнтаційні заходи спрямовані на усвідомлений 
вибір професії, насамперед, серед випускників загальноосвітніх шкіл. За січень-червень 
2021 року проведено 14 заходів з учнівською молоддю. Взяли участь 250 учнів. 
Проводились інформаційні зустрічі щодо професійної орієнтації молоді «Мотивація 
розвитку зацікавленості до професійного самовизначення» та профдіагностичне 
тестування. Профорієнтаційні заходи відбулись на такі теми: «Марафон робітничих 
професій», «Ким бути?», «Професію обираємо разом», «Вибір професії - важлива справа», 
«Молодь на ринку праці», «Професії майбутнього» та інші.  

До кінця 2021 року очікується, що в Кремінському районному центрі зайнятості 
перебуватиме на обліку 950 безробітних мешканців громади, з них буде працевлаштовано 
330 осіб. За 20 працевлаштованих безробітних на нові робочі місця роботодавцям буде 
здійснюватись компенсація витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування, за 3 внутрішньо переміщених осіб буде здійснюватись 
компенсація витрат роботодавців на заробітну плату, у громадських та інших роботах 
тимчасового характеру приймуть участь 75 безробітних, проходитимуть підготовку, 
перепідготовку або підвищення кваліфікації 15 осіб, 25 осіб отримають консультації з 
питань організації та провадження підприємницької діяльності.  

В 2022 році очікується, що чисельність безробітних мешканців Кремінської 
об’єднаної громади, які будуть отримувати послуги  в Кремінському районному центрі 
зайнятості складатиме 900 осіб. Чисельність безробітних, забезпечених роботою 
складатиме у 2022 році - 330 осіб. 

Виплата одноразової допомоги по безробіттю на відкриття власного бізнесу, видача 
ваучерів для підтримки конкурентоспроможності осіб на ринку праці шляхом 
перепідготовки, спеціалізації, підвищення кваліфікації, організація професійної 
підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації, компенсація витрат роботодавців 
на сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за 
працевлаштованих безробітних на нові робочі місця, заходів сприяння зайнятості 
внутрішньо переміщених осіб: компенсація витрат роботодавця на оплату праці, на 
перепідготовку та підвищення кваліфікації за працевлаштованих безробітних з числа 
внутрішньо переміщених осіб, компенсація фактичних транспортних витрат та витрат для 
проходження попереднього медичного та наркологічного огляду зареєстрованим 
безробітним з числа внутрішньо переміщених осіб та залучення до громадських робіт 
буде здійснюватись в межах кошторисних призначень. 

Відповідно до вимог законодавства, службою зайнятості будуть надаватись 
консультації з питань організації та провадження підприємницької діяльності. 
Прогнозується, що в 2022 році за такими консультаціями до служби зайнятості звернуться 
35 осіб.  

Крім того, центром зайнятості протягом 2022 року буде проводиться активна 
робота щодо сприяння в розширенні переліку професій для навчання безробітних на базі 
навчальних закладів та підприємств району за новими професіями, які користуються 
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попитом на ринку праці та профорієнтація учнівської молоді, з метою ознайомлення їх зі 
світом професій та підвищення престижу робітничих професій. 
 
 Фінанси 
 

Загальні показники бюджету 
В основу формування розрахункових показників доходів, видатків та 

міжбюджетних трансфертів місцевих бюджетів на 2022 рік покладено вимоги Бюджетного 
та Податкового кодексів України, основні прогнозні макропоказники економічного і 
соціального розвитку України, які визначено Постановою Кабінету Міністрів України від 
31.05.2021 № 548 «Про схвалення Бюджетної декларації на 2022—2024 роки», 
Постановою ВРУ «Про Бюджетну декларацію на 2022-2024 роки» від 15.07.2021 № 1652-
ІХ. 

Показники дохідної частини місцевих бюджетів на 2022 рік розроблені на базі 
основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України із 
застосуванням норм чинних Бюджетного та Податкового кодексів України. 

При прогнозуванні дохідної частини місцевих бюджетів на 2022 рік було 
враховано: 

 статистичні показники, які використовуються при розрахунку прогнозних 
надходжень податків та зборів, зокрема за 2020 рік, очікувані макропоказники 
Мінекономрозвитку на 2021 рік та прогнозні на 2022 рік, затверджені постановою КМУ 
від 31.05.2021 р. № 586; 

 фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами  2020 року та 7 
місяців 2021 року. 

Загальні показники, прогнозовані на 2022 рік: 
доходи бюджету  громади у сумі 229 649,388 тис. грн., у тому числі: загального 

фонду – 224 953,348 тис. грн., спеціального фонду – 4696,040 тис. грн.; 
видатки бюджету громади у сумі 223 972,509 тис. грн., у тому числі: загального 

фонду – 205 296,737 тис. грн., спеціального фонду – 18 676,772 тис. грн., 
внутрішнє фінансування загального фонду – 19 657,611 тис. грн., спеціального 

фонду – 19 657,611  тис. грн., 
повернення кредитів до установи банку та  відповідно до контракту НЕФКО у сумі 5 

676,879 тис. грн., у тому числі повернення кредитів зі спеціального фонду – 5 
676,879 тис. грн. 

на 2023 рік: 
доходи бюджету громади у сумі 249 905,132 тис. грн., у тому числі: загального 

фонду – 244 960,202 тис. грн., спеціального фонду – 4 944,930 тис. грн.; 
видатки бюджету громади у сумі 244 228,253 тис. грн., у тому числі: загального 

фонду – 220 999,528 тис. грн., спеціального фонду – 23 228,725 тис. грн., 
внутрішнє фінансування загального фонду – 23 960,674 тис. грн., спеціального 

фонду – 23 960,674 тис. грн., 
повернення кредитів до установи банку та  відповідно до контракту НЕФКО у сумі 5 

676,879 тис. грн., у тому числі повернення кредитів зі спеціального фонду – 5 
676,879 тис. грн. 

 
Показники доходів бюджету  
Загальний обсяг прогнозних показників доходної частини бюджету громади:  

– на 2022 рік складає 229 649,388 тис. грн.; 
– на 2023 рік складає 249 905,132 тис. грн. 

Трансферти з державного бюджету на 2022 рік визначені в обсязі 
99379,700 тис. грн., на 2023 рік прогнозується у сумі 112730,100 тис. грн. 

Обсяг доходів загального фонду без урахування трансфертів на: 
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– 2022 рік складає 125 573,648 тис. грн.; 
– 2023 рік складає 132 230,102 тис. грн. 

Відповідно до норм Податкового кодексу України основним показником для 
розрахунку прогнозних надходжень податку та збору на доходи фізичних осіб є фонд 
оплати праці найманих працівників та грошового забезпечення військовослужбовців. 

Розрахунок прогнозу надходжень податку на доходи фізичних осіб на 2022–2023 
роки здійснено з урахуванням очікуваного обсягу фонду оплати праці, рівня середньої 
заробітної плати, збільшення мінімальної заробітної плати, а також наявної бази та ставок 
оподаткування доходів фізичних осіб і змін до податкового законодавства. 

Основні чинники, які вплинуть на надходження податку на доходи фізичних осіб: 
 збільшення мінімальної заробітної плати (з 1 січня 2022 року – 

6.500,0 грн., з 1 жовтня 2022 року – 6.700,0 грн.,  з 1 січня 2023 року – 7.176 
грн., з 1 січня 2024 року – 7.665,0 грн.); 

 зниження податкового навантаження на громадян за рахунок надання 
податкової соціальної пільги на рівні 50% прожиткового мінімуму для 
працездатних осіб для будь-якого платника податку за умови, що дохід не 
перевищує 1,4 прожиткового мінімуму для працездатних осіб; 

 легалізація виплати заробітної плати та інше. 
Прогнозні показники спеціального фонду бюджету  громади (без урахування 

міжбюджетних трансфертів) складають на: 
– 2022 рік у сумі 4696,040 тис. грн.; 
– 2023 рік у сумі 4944,930 тис. грн. 

Найбільшу питому вагу у власних доходах загального фонду займає податок та збір 
на доходи фізичних осіб. 

 
 

Доходи загального фонду (без урахування трансфертів) 
тис. грн. 

Роки 2022 рік 2023 рік 2024 рік 
Загальний фонд,  у т.ч. 125573,648 132230,102 138841,605 

Податок та збір на доходи 
фізичних осіб 88305,472 92985,661 97634,944 

Питома вага, % 70,3 70,3 70,3 
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Показники фінансування бюджету, показники місцевого боргу, гарантованого 
Автономною Республікою Крим, обласною радою чи територіальною громадою міста 
боргу та надання місцевих гарантій 

 
 
Показники фінансування бюджету, місцевого боргу гарантованого міською 

територіальною громадою та надання місцевих гарантій на 2022-2023 роки: 
 

 Показники  фінансування боргу 

Код Найменування показника 

2021 рік 
(уточнений 

на 
01.08.2021) 

2022 рік 
(проект 

бюджету) 

2023 рік 
(прогноз) 

1 2 4 5 6 
200000 Внутрішній борг       

х у національній валюті (грн)       
300000 Зовнішній борг       

х в іноземній варюті       
х у національній валюті (грн) за курсом 3 347,500  17 758,473  12 081,595  

х УСЬОГО, у національній валюті 
(грн)        

 
 
Для здійснення капітальних видатків, спрямованих на зміцнення матеріально-технічної 

бази установ та закладів соціально-культурної сфери, розбудови об’єктів інфраструктури 
міста, житлово-комунального господарства, тощо планується спрямувати кошти 
загального фонду до спеціального фонду (бюджету розвитку). 

Сума місцевого боргу на кінець кожного бюджетного періоду передбачається в 
Прогнозі бюджету громади відповідно до графіку планових та фактичних платежів по 
роках на виконання зобов’язань по кредитному договору з Північною Екологічною 
Фінансовою Корпорацією (НЕФКО). 

Міська рада не має та не планує надавати  гарантії за зобов’язаннями 
позичальників, під місцеві гарантії. 

 
Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету 
Граничні показники видатків бюджету громади та надання кредитів з бюджету 

головним розпорядникам коштів:  
на 2022 рік у сумі 223 973,509 тис. грн., у тому числі видатки загального фонду – 205 

296,737 тис. грн., спеціального фонду – 18 676,772 тис. грн.;  
на 2023 рік у сумі 244 228,253 тис. грн., у тому числі видатки загального фонду – 220 

999,528 тис. грн., спеціального фонду – 23 228,725 тис. грн. 
 
Граничні показники кредитування бюджету за Типовою програмною класифікацією 

видатків та кредитування бюджету: 
на 2022 рік – повернення кредитів у сумі 5676,879  тис. грн., на 2023 рік – 

повернення кредитів у сумі 5676,879 тис.грн. 
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Ключовим завданням бюджетної політики залишатиметься забезпечення 
макроекономічної стабільності, стійкості та збалансованості бюджетної системи. 

Фінансування бюджетних видатків на період до 2024 року здійснюватиметься в рамках 
жорсткої економії бюджетних коштів. У цих умовах визначальним стане підвищення 
ефективності видатків, що відбуватиметься на основі їх пріоритетності та оцінки ступеня 
досягнення очікуваних результатів. 

В першу чергу при формуванні видаткової частини прогнозних показників бюджету 
враховано вимоги статті 77 Бюджетного кодексу України щодо забезпечення потреби в 
коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених 
законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати, на 
проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, 
водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними 
установами та некомерційними підприємствами охорони здоров’я. 

Враховані також обсяги видатків, необхідні для забезпечення стабільної роботи 
установ та закладів соціально – культурної сфери, надання соціальних гарантій для 
малозахищених категорій громадян, підтримки в належному стані об’єктів житлово – 
комунального господарства, інших об’єктів інфраструктури громади, впровадження 
заходів з енергозбереження (енергоефективності), виконання в межах фінансових 
можливостей місцевих цільових (комплексних) програм. 

Прогнозні показники  видатків бюджету міської територіальної громади на 2022 - 2024 
роки розроблено на основі відповідних макроекономічних показників затверджених 
Бюджетною декларацією та показників дохідної частини бюджету. 

На прогнозні показники видатків мають вплив зростання розмірів соціальних гарантій 
(мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму, посадового окладу працівника I 
тарифного розряду Єдиної тарифної сітки), а також впровадження реформ у сфері 
медицини, освіти, соціального захисту, культури. 

Основною метою розподілу коштів бюджету є забезпечення надання якісних публічних 
послуг та підвищення життєвого рівня населення громади. Для її досягнення передбачено 
виконання завдань у кожній сфері. 

 
Граничні показники видатків міського бюджету головному розпоряднику коштів – 

Кремінській міській раді Луганської області:  
на 2022 рік у сумі 80 350,691 тис. грн., у тому числі видатки загального фонду – 64 

928,599 тис. грн., спеціального фонду – 15 422,092 тис. грн.;  
на 2023 рік у сумі 87 979,039 тис. грн., у тому числі видатки загального фонду – 68 

177,492 тис. грн., спеціального фонду – 19 801,547 тис. грн. 
 
Основними цілями державної політики Кремінської міської ради є забезпечення 

виконання Конституції, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів 
України, інших органів виконавчої влади вищого рівня; законності і правопорядку, 
додержання прав і свобод громадян; виконання державних і регіональних програм 
соціально-економічного та культурного розвитку, програм охорони довкілля, підготовка 
та виконання бюджету Кремінської міської територіальної громади; звіту про виконання 
бюджету  та програм; реалізація інших наданих державою, а також делегованих 
місцевими радами повноважень. 

Основними цілями державної політики в галузі охорони здоров’я є рятування та 
збереження життя людини у невідкладних станах та мінімізації наслідків впливу такого 
стану на її здоров'я; підвищення ефективності заходів з профілактики, раннього виявлення 
та лікування захворювань, зниження смертності, зменшення кількості первинних виходів 
на інвалідність; надання консультацій, проведення діагностики лікування хвороб, 
зміцнення здоров'я людей, запобігання та лікування захворювань, надання своєчасної та 
кваліфікованої медичної та лікарської допомоги. 
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 В галузі  соціального захисту населення - надання соціальної підтримки та 
соціальних послуг вразливим верствам населення, зокрема особам похилого віку, з 
інвалідністю, ветеранам війни та учасникам антитерористичної операції та особам, які 
перебувають у складних життєвих обставинах, іншим категоріям осіб, які згідно із 
законодавством України мають право на пільги, сім’ям та дітям; сприяння запобіганню та 
протидії домашнього насильства, торгівлі людьми; забезпечення рівних прав і 
можливостей жінок і чоловіків.  

В галузі житлово-комунального господарства, у тому числі питного водопостачання, 
водовідведення, теплопостачання, енергоефективності, розрахунків за житлово-
комунальні послуги, житлової політики, благоустрою населених пунктів, поводження з 
побутовими відходами, поховання; сприяння сталій роботі підприємств житлово-
комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу. 

В галузі  будівництва, енергозбереження, архітектури та містобудування є виконання 
завдань у сферах будівництва, енергозбереження, містобудування та архітектури на 
території Кремінської міської територіальної громади, сприяння впровадженню проектних 
рішень, застосуванню нових будівельних матеріалів, конструкцій та виробів у сфері 
будівництва, аналіз стану містобудування на території громади, організація заходів, 
спрямованих на покращення інвестиційного та інноваційного клімату регіону  у сферах 
енергозбереження.  

забезпечення реалізації розвитку, утримання мережі автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення, дорожнього господарства, забезпечення сталого 
функціонування автодоріг, розвиток їх мережі, здійснення контролю за станом автодоріг, 
виявлення аварійно-небезпечних місць (ділянок), місць концентрації дорожньо-
транспортних пригод та вжиття заходів щодо їх ліквідації;  розроблення і здійснення 
заходів для покращання інвестиційного та інноваційного клімату. 

Основними цілями державної політики з питань цивільного захисту та 
територіальної оборони є забезпечення реалізації заходів у сферах цивільного захисту, 
зокрема спрямованих на захист населення і територій від надзвичайних ситуацій та 
запобігання їх виникненню, організації аварійно - рятувальних і інших невідкладних 
робіт. 

 
Граничні показники видатків міського бюджету головному розпоряднику коштів – 

Управлінню освіти, культури, молоді та спорту Кремінської міської ради:  
на 2022 рік у сумі 141 629,883 тис. грн., у тому числі видатки загального фонду – 138 

375,203 тис. грн., спеціального фонду – 3 254,680 тис. грн.;  
на 2023 рік у сумі 154 192,476  тис. грн., у тому числі видатки загального фонду – 

150 765,298 тис. грн., спеціального фонду – 3 427,178 тис. грн. 
  
Основними цілями державної політики Управління освіти, культури, молоді та 

спорту є: 
- в галузі освіти: реалізація права дітей на здобуття загальної середньої освіти 

відповідно до освітніх потреб особистості та її індивідуальних здібностей та можливостей; 
організація відпочинку і дозвілля дітей. 

- в галузі культури - сприяння створенню єдиного культурного простору України, 
захист і збереження культурної спадщини, гарантування прав громадян у сфері культури, 
підвищення культурного рівня громадян, задоволення культурних потреб, сприяння 
активному функціонуванню державної мови в культурному просторі України, доступу 
громадян до культурних благ, забезпечення діяльності базової мережі закладів культури.  

- в галузі фізичної культури та спорту -сприяння всебічному розвитку молоді, 
забезпечення розвитку олімпійських, неолімпійських та дефлімпійських видів спорту, 
створення умов для гармонійного виховання, фізичного розвитку, набуття навичок 
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здорового способу життя, організація спортивних змагань, проведення фізично-
оздоровчих та спортивних заходів серед населення. 

 
Граничні показники видатків міського бюджету головному розпоряднику коштів – 

Фінансовий відділ Кремінської міської ради: 
на 2022 рік у сумі 1992,935  тис. грн., у тому числі видатки загального фонду – 1 

992,935  тис. грн.;   
на 2023 рік у сумі 2 056,738 тис. грн., у тому числі видатки загального фонду – 2 

056,738 тис. грн.   
Основними цілями державної політики фінансового відділу є забезпечення 

розроблення в установленому порядку проекту бюджету Кремінської міської 
територіальної громади; підготовка розрахунків до проекту бюджету та прогнозу на 
наступні за планованим два бюджетні періоди і подання таких документів на розгляд 
планово-бюджетної комісії та сесії Кремінської міської ради; забезпечення ефективного і 
цільового використання бюджетних коштів в межах повноважень, визначених 
законодавством; розроблення пропозицій щодо удосконалення методів фінансового і 
бюджетного планування та здійснення витрат; здійснення загальної організації та 
управління виконанням міського бюджету, координація в межах своєї компетенції 
діяльності учасників бюджетного процесу з питань виконання бюджету. 

 
В проекті бюджету і враховано ґендерні аспекти у відповідній сфері/галузі з огляду 

на забезпечення відповідних потреб та задоволення ґендерних інтересів, виходячи з 
контингенту учнів та утриманців у закладах, що фінансуються з міського бюджету, і норм 
та нормативів забезпечення відповідних категорій, визначених законодавством.  

Також при складанні бюджету враховується вплив на показники видатків та 
кредитування обласного бюджету змін до нормативно-правових актів, у першу чергу, 
розмірів мінімальної заробітної плати, першого тарифного розряду Єдиної тарифної сітки, 
змін у мережі бюджетних установ/закладів та у структурі і чисельності їх працівників, 
зміни кількості споживачів публічних послуг, тощо. 

 
Упродовж середньострокового періоду планується продовжити комплекс робіт, 

спрямованих на розв’язання актуальних проблем соціально-економічного розвитку 
Кремінської міської територіальної громади у галузях освіти, охорони здоров’я, житлово-
комунального господарства. 

Основним фінансовим джерелом реалізації інвестиційних проєктів у 2022 – 2024 
роках залишається передача коштів загального фонду до спеціального фонду бюджету 
(бюджету розвитку) міської територіальної громади, а також залучені кошти із зовнішніх 
джерел, в тому числі: субвенції з державного бюджету, з обласного бюджету, кошти 
міжнародних фінансових організацій. 
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Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами  
Обсяг міжбюджетних трансфертів з державного бюджету до бюджету Кремінської 

міської територіальної громади прогнозується у 2022 році – 99 379,700 тис. грн.; у 2023 
році – 112 730,100 тис. грн.; у тому числі:  

базова дотація: 
у 2022 році – 45 867,300 тис. грн.; 
у 2023 році – 54 121,000 тис. грн.; 
освітня субвенція: 
у 2022 році – 53 512,400 тис. грн.; 
у 2023 році – 58 609,100 тис. грн. 
 

 
 

Інші положення та показники прогнозу бюджету  
При складанні прогнозу бюджету застосовані такі основні макропоказники 

економічного і соціального розвитку України: 

Назва показника 2022 
(прогноз) 

2023 
(прогноз) 

2024 
(прогноз) 

Індекс споживчих цін (ІСЦ): 
грудень до грудня попереднього року, відсотки 106,2 105,3 105,0 

Індекс цін виробників (ІЦВ): 
грудень до грудня попереднього року, відсотки 107,8 106,2 105,7 

 
Конкретні показники обсягів бюджету міської територіальної громади на 2022-2023 

роки будуть уточнюватися залежно від законодавчих змін у податковій політиці, 
показників соціального та економічного розвитку території та реальних можливостей 
бюджету на відповідні роки. 

Під час формування видаткової частини на 2022 – 2024 роки враховано такі 
показники: 

мінімальної заробітної плати: 
з 01 січня 2022 року – в розмірі 6 500 грн,  
з 01 жовтня 2022 року – в розмірі 6 700 грн; 
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з 01 січня 2023 року – в розмірі 7 176 грн; 
з 01 січня 2024 року – в розмірі 7 665 грн; 
 
посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки: 
з 01 січня 2022 року – в розмірі 2 893 грн,  
з 01 жовтня 2022 року – в розмірі 2 982 грн; 
з 01 січня 2023 року – в розмірі 3 193 грн;  
з 01 січня 2024 року – в розмірі 3 411 гривень. 
 
прожиткового мінімуму:  

 2022 рік 2023 рік 2024 рік 
з січня з липня з грудня з січня з липня з грудня з січня з 

липня 
з 
грудня 

Прожитковий 
мінімум, грн: на 
одну особу 

2393 2508 2589 2589 2713 2778 2778 2911 2972 

для дітей віком 
до 6 років 2100 2201 2272 2272 2381 2438 2438 2555 2609 

для дітей віком 
від 6 до 18 років 2618 2744 2833 2833 2969 3040 3040 3186 3253 

для 
працездатних 
осіб 

2481 2600 2684 2684 2813 2880 2880 3018 3082 

для осіб, які 
втратили 
працездатність 

1934 2027 2093 2093 2193 2246 2246 2354 2403 

 
 Агропромисловий комплекс 

Земельний фонд Кремінської громади  складає 53,3 тис. га., у тому числі: 
- сільськогосподарських угідь – 17,9 тис. га.; 
- рілля – 10,5 тис. га.; 
- сіножаті та пасовища – 7,4 тис. га.  

В аграрному секторі громади виробничу діяльність здійснюють 30 суб’єктів 
господарювання різних форм власності, з них: одне сільськогосподарське  товариство з 
обмеженою відповідальністю, 3 приватних сільськогосподарських підприємства, 1 
сільськогосподарський виробничий кооператив, 17 фермерських господарств та 2 
підприємства іншої форми власності, які в основному забезпечують запити населення в 
сільськогосподарській продукції та реалізують державну аграрну політику.  

У 2021 році посівна площа  склала  - 10,0 тис. га, у тому числі  зернові  – 5,0 тис. га, 
технічні культури –  4,3 тис. га, інші культури – 0,7 тис. га. 

Станом на 26.07.2021  ранніх зернових  культур зібрано на площі – 2,2 тис. га, 
намолочено 9,3 тис. тонн зерна.  Середня врожайність ранніх зернових  культур у цьому 
році склала 42,2 ц/га. 

Пізніх зернових культур планується зібрати на площі  0,7 тис. га, технічних - 4,3 
тис. га. 

Тваринництвом  займається ФГ «Стимул 777» (свинарство, птахівництво). Основне 
поголів’я великої рогатої худоби та дрібної рогатої худоби знаходиться на вирощуванні в 
приватному секторі населення. 

Птахівництвом в районі займається 1 сільгосппідприємство – Ф/Г «Стимул 777». 
Станом на  01.07.2021 року поголів'я птиці складає 222786  голів, в тому числі 

кури-несучки – 145092 голова. За 6 місяців вироблено яєць 10,234 млн. Реалізація свинини 
склала 26,2 тн., м’яса птиці 73,7 тн. 
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Розвиток земельних відносин 
Станом на 01.07.2021 на території ТГ діє 480 договорів оренди земельних ділянок, з 

них: 
- 367 договорів, укладених з фізичними особами, на загальну площу 463,3637 га; 
- 113 договорів, укладених з юридичними особами, на загальну площу 661,8755 га. 
Очікувана сума надходжень від оренди земельних ділянок комунальної власності 

територіальної громади до кінця року становитиме 4,132  млн.грн. 
Очікувана сума надходжень від продажу земельних ділянок комунальної власності 

територіальної громади  становитиме 0,130 млн.грн. 
 
Транспортна інфраструктура 

Місто обслуговується залізничною станцією «Кремінна», яка розташована в межах 
міста, залізнична гілка є єдиною, що з’єднує контрольовану частину Луганщини з іншими 
областями України.  

Через територію Кремінської територіальної громади проходить автодорога 
регіонального значення Р-66 яка, яка є частиною автодороги Харків-Сєвєродонецьк. 
Також є дорога місцевого значення, яка має назву вулиця Лиманська, та з’єднує місто 
Кремінна з містом Торське (Донецька область), проте вона має всі ознаки дороги 
регіонального значення, оскільки вона є однією з небагатьох що з’єднує Луганщину з 
сусідніми областями України.  

Відстань до м. Сєвєродонецьк -  26  км, до м. Харків — 228 км, до м. Київ – 735 км.  
Аналізуючи транспортну доступність території Кремінської громади можна сказати 

що автобусне сполучення між містом та селами  майже відсутнє, а транспортна 
дискримінація, яка визначається у відсутності соціальних автобусів з спеціальним 
обладнанням знижує рівень мобільності населення, у тому числі жінок та людей з 
інвалідністю, перешкоджає в отриманні ними якісних медичних, освітніх, соціальних, 
адміністративних, банківських та культурних послуг і можливості працювати за межами 
своїх населених пунктів.  

 
Житлово-комунальне господарство 
 
Централізоване теплопостачання 
У другому півріччі 2021 року створено комунальне підприємство 

«Креміннатеплоенерго» Кремінської міської ради. Підприємство  здійснює 
теплопостачання господарюючих суб’єктів  м. Кремінної. 

На балансі підприємства перебуває 5   котелень, з них працює 3, встановлена 
потужність яких 7,032 Гкал/год, приєднана напруга – 2,46 Гкал/год.  

Протяжність теплових мереж у двотрубному вимірі складає 1,282 км. 
Підприємством заплановано надання послуг з централізованого опалення 

бюджетним установам, громадським організаціям та закладам освіти.  
 
Централізоване водопостачання та водовідведення 
Забезпечення населення та галузей економіки питною водою в місті Кремінна 

здійснюється централізовано. Мешканці інших сіл,  що увійшли  до ОТГ забезпечуються 
водою з власних свердловин, що ставить питання якості води в селах на перше місце. 

Послугу з водопостачання та водовідведення споживачам міста Кремінна  надає  
комунальне підприємство «Кремінське водопровідно-каналізаційне господарство» 
Кремінської міської ради (КП «Кремінське ВКГ» ). 

Завдяки фінансової підтримки Європейського Союзу у 2018-2019 році успішно 
реалізований проект: «Поліпшення доступу до води в постраждалій від конфлікту громаді 
м.Кремінна», в рамках якого проведена реконструкція інфраструктури водопостачання 
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м.Кремінна, включаючи насосні станції. Завдяки цьому мешканці міста цілодобово 
отримують воду що відповідає всім нормам якості.  

Забезпечення міста Кремінна питною водою здійснюється від власних 
водопровідних станцій «Кремінська», «Житлівська». 

Протяжність водопровідної мережі Кремінської територіальної громади –132,7км. 
 Питна вода видобувається з підземних джерел. На території міста розташовані 

артезіанські свердловини підземної води «Житлівського водозабору» - 28 шт., каптажі № 
1, № 2 «Кремінські каптажі», артезіанська свердловина № 19 сел. Стара Краснянка.  

Балансоутримувачем свердловин та водопровідно-насосних станцій «Житлівська» 
та «Кремінська»  є КП «Кремінське  ВКГ». Кількість свердловин, що експлуатуються - 6 
од., в тому числі «Житлівського водозабору» - 5, свердловина № 19 сел. Стара Краснянка 
– 1. 

Встановлена загальна потужність водозаборів 32,0 тис.м³/добу, середньодобова 
подача води у мережу біля 1,65 – 2,0 тис.м³/добу. 

Водоспоживання питної води по м. Кремінна складає  0,06м3/добу/люд, по сільським 
населеним пунктам  0,03м3/добу/люд. 

Станом на 01.01.2021 послугою централізованого водопостачання забезпечено 
11819 абонентів, у т.ч. населення – 11595 абонентів, з них 2537 абонентів охоплено 
багатоквартирних будинків, або 100 %, 9058 абонентів приватного сектору, або 78,1 %. 

Централізовану каналізацію  має 1 населений пункт – м.Кремінна. 
         Каналізаційна мережа міста налічує  1 каналізаційну очисна споруду (КНС) та  
37,7км  мереж.  Встановлена потужність КНС  7,0 тис.м3/добу. Середньодобовий обсяг 
очистки стічних вод 0,68 тис.м³/добу; 

Станом на 01.01.2021 послугою централізованого водовідведення забезпечено 5317 
абонентів, з них 2537 абонентів охоплено багатоквартирних будинків, або 100 %, 2780 
абонентів приватного сектору, або 28,5 %. 

Заміна магістральних водоводів поліпшила доступ до води громадян громади. Однак 
залишилася проблема вуличних водоводів, які є застарілими.  Аварії  на вуличних 
водоводах не лише негативно впливають на стан води, а і погіршують доступ до води 
громадян. вирішенням проблеми є систематизована поступова заміна водоводів спільно з 
мешканцями громади.   

 
Житловий фонд 

Житловий фонд становить 11242 будинки, в т.ч. будинки індивідуальної забудови – 
11149.  

Будинки з двома та більше квартирами (у тому числі гуртожитки на які 
поширюється дія ЗУ № 500-VI) – 93 од. загальною площею – 124,849 тис. м2 

Аналіз будинків з двома та більше квартирами (у тому числі гуртожитки на які 
поширюється дія ЗУ № 500-VI) за роками введення у експлуатацію: 

 
рік введення в 
експлуатацію 

кількість будинків (од) величина фізичного зносу 
(%) 

до 1946 13 74 
1946-1960 37 62 
1961-1970 14 49 
1971-1980 10 37 
1981-1990 15 29 
1991-2000 4 22 

 
Населенням приватизовано 2403 квартир, загальною площею – 119,013 тис.м2, або 

95,33 % житла, що підлягає приватизації.  
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Кількість багатоквартирних будинків обладнаних централізованим водопроводом - 93, 
каналізацією – 69,газопостачанням - 100. Відповідно до Програми децентралізації системи 
теплопостачання міста Кремінна та селища Красноріченське на 2018-2020 роки, 
затвердженої рішенням сесії Кремінської районної ради від 24.05.2018 № 32/17, надання 
послуги з централізованого теплопостачання для населення м.Кремінна припинено. 
Система централізованого гарячого водопостачання не існує. 

Кількість багатоквартирних будинків обладнаних пандусами 2 од., на яких 
встановлено пандусів – 2 од. 

Житловий фонд соціального призначення загальною площею – 362,8 м2, в тому 
числі:  

- соціальне житло – 1 од., у т.ч. будинків – 1од., квартир – 11од., з них  придатних 
до житла 0 квартири. 

Фонд житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб відсутній. 
На території міста Кремінна створено 30 ОСББ в які входять 36 багатоквартирні 

будинки та 5 ЖБК в які входять 5 багатоквартирних будинків. 
Співвласники інших багатоквартирних будинків ще не визначилися з формою 

управління. 
Більша територія міста Кремінна є приватним сектором. На території Кремінської 

територіальної громади нараховується велика кількість об’єктів нерухомого майна – 
будинків, які мають ознаки безхазяйного майна або відумерлої спадщини.  Кремінською 
міською радою проводиться робота з виявлення  зазначених об’єктів. Однак з метою 
упорядкування та подальшого утримання об’єктів нерухомого майна  важливим є їх 
документальне оформлення  та необхідність виготовлення  технічної документації.   

 
Енергоефективність та енергозбереження 
Одним з пріоритетних напрямків розвитку територіальної громади є подовження 

роботи у напрямку енергозбереження та енергоефективності. 
Протягом 2021 року на території  громади в даному напрямку реалізовувалися 

наступні заходи: 
- Капітальний ремонт ДНЗ № 2 «Катруся»; 
- Капітальний ремонт ДНЗ № 4 «Малятко»; 
- Надання підтримки з міського бюджету ОСББ та ЖБК на виконання робіт з 

капітального ремонту , в т.ч. заміна вікон та дверей в місцях загального 
користування, заміна інженерних мереж в підвальних приміщеннях, ремонт 
покрівлі, цоколю та ін. 

- Заміна ламп розжарювання в мережах зовнішнього освітлення на світлодіодні. 
 
Санітарний стан  
Плановою санітарною очисткою в місті Кремінна охоплено 100% багатоповерхового 

житлового фонду та 40% будівель приватного сектору. Решта населення проводить 
санітарну очистку на власний розсуд, шляхом забруднення території міста, та прилеглих 
до них територій сміттям.  

Стихійні сміттєзвалища є одним з основних  забруднювачів рекреаційних та 
селитебних територій, земель сільськогосподарського призначення і, як наслідок, джерел 
питного водопостачання з поверхневих водойм і підземних водоносних горизонтів,  що 
створює певну загрозу населенню і може стати причиною виникнення епідемічних 
ускладнень та розповсюдження інфекційних хвороб.  

Робота по впровадженню роздільного збирання ТПВ розпочата в 2018 році. 
Запроваджено збирання пластику в окремі контейнери-сітки, що дозволило зменшити 
кількість сміття що вивозиться на сміттєзвалища на 12%.  
Об’єктами утилізації твердих побутових відходів на території громади є: 
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 Полігон ТПВ, розташований в межах  населеного пункту в районі ТОВ «Пінта - 
Кремінський пивоварний завод». Площа полігону ТПВ становить  12,5 га, планова 
потужність - 116,0 тис.тон. Станом на 01.07.2021 полігон заповнено  на 92,21 % від 
планової потужності та потребує рекультивації; 

 Місце видалення відходів (МВВ) площею 0,5га, використовується під накопичення 
твердих побутових відходів, проектна потужність - 4,6 тис.тон. МВВ розташовано 
за межами населеного пункту с. Червонопопівка. Кількість накопичених відходів 
від початку експлуатації станом на 01.01.2021: 1,48 тис.т , відсоток заповнення: 
32,17 %. 

Пріоритетними напрямами діяльності міської ради є вирішення проблем чистоти міста. 
Утворення значної кількості стихійних сміттєзвалищ  у місті впливає на погіршення 
екологічного стані територіальної громади. Основним завданням на сьогоднішній день є 
не лише робота серед населення щодо укладання договорів на вивіз ТПВ але і ліквідація 
стихійних сміттєзвалищ, виявлення причин та умов їх утворення. Лише зацікавлення 
населення у укладанні договорів та вжиття заходів щодо притягнення громадян до 
відповідальності  за порушення Правил благоустрою в значній мірі допоможе вирішити 
питання покращення екологічного стану. Складовою чистого міста стане також закриття 
полігону твердих побутових відходів, який практично заповнений, та виконання робіт з 
його рекультивації. Виділення земельної ділянки для будівництва заводу з переробки 
сміття, проведення стратегічної екологічної оцінки впливу,  стануть першими кроками до  
виконання заходу з закриття полігону ТПВ та втілення новітніх технологій з утилізації 
ТПВ.  

 
Благоустрій території 
На території Кремінської територіальної громади знаходиться 200,3 км або 894,3 

тис. м2 автодоріг комунальної власності, 9 автомобільних мостів та 10  пішохідних мостів 
(переходів) через р.Красна, р.Родникова та р. Сіверський Донець,  що утримуються 
Дочірнім підприємством «КРЕМІНСЬКЕ КОМГОСПОДАРСТВО» комунального 
підприємства «КРЕМІННА-КОМУНСЕРВІС» та комунальним підприємством 
«Червонопопівський благоустрій». Загальна протяжність вулично-дорожньої мережі з 
твердим покриттям становить 86,85 км, з них обладнано дощовою каналізацією 5,5км.  

Вулично-дорожня мережа міста та сіл постійно потребує відповідного сезонного 
утримання. В їх межах здійснюється грейдерування ґрунтових доріг, розмітка 
асфальтобетонного покриття автодоріг та пішохідних переходів, санітарне прибирання та 
прочищення липневої каналізації в теплу пору року та зимове утримання в холодну пору 
року.  

Загальна площа тротуарів, розташованих на  території громади – 32093,31 м2. 
Тротуари мають асфальтобетонне покриття та покриття з ФЕМ (фігурних елементів 
мощення), які в значній мірі потребують капітального ремонту. Тротуари в селах що 
увійшли до громади, за винятком центральних вулиць, практично відсутні. 

Дорожні знаки знаходяться у задовільному стані, але вимагають постійного догляду. 
У відповідності до потреб громади постає необхідність у становленні додаткових знаків 
інформаційного та попереджувального характеру.  

В 2021 році відновлено  світлофорний об’єкт на перехресті вулиць Титова, 
Центральна та площі Красна.  

Розвиток автомобільних перевезень, підвищення вантажопідйомності автомобілів, 
при одночасному поліпшенні їх динамічних якостей, насиченість транспортних потоків 
швидкісними легковими автомобілями потребують підвищення темпів розвитку вулично-
дорожньої мережі,  особливо поліпшення технічного рівня і експлуатаційного стану 
вулиць і доріг територіальної громади. 
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Протягом тривалого часу через недостатнє фінансування не здійснювався 
належний ремонт доріг, не дотримувалися міжремонтні терміни,  тому значна кількість 
доріг знаходиться в незадовільному технічному стані.  

 
Зелене господарство 
Загальна площа зелених насаджень – 12,2 га, з неї 5,73 га  (6 парків культури та 

відпочинку). Доглядом охоплені – 5,73 га, або 47 %. 
Окрім паркових зон, територія ради має великий відсоток зелених насаджень в 

межах житлової забудови, які на 80% досягли вікової зрілості.  
Видалення дерев, що досягли зрілості, мають аварійний стан та являють собою 

загрозу життю людей, будівлям, ЛЕП, газогонам здійснюється на підставі Порядку 
видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України 
від 1 серпня 2006 р. № 1045 (зі змінами). Станом на 01.10.2021 у черзі на видалення 
нараховується 119 дерев. 

  
Безпритульні тварини 
Місто постійно поповнюється безпритульними тваринами, які потребують 

гуманного поводженнями з ними. Існує значна проблема з будівництвом та 
обслуговуванням притулку для бездомних тварин. Спосіб мінімізації іх кількості в межах 
населених пунктів громади шляхом відстрілювання неприйнятний для цивілізованого 
суспільства. Протягом останніх трьох років міською радою проводиться робота щодо  
регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними  методами. 

У 2021 році відповідно до  укладеного договору Громадською організацією 
«ЗооКонтроль» виконано роботи зі стерилізації та щеплення проти сказу 100 тварин. 
Тварини, згідно вживленого електронного чипа, занесені до електронної бази для 
подальшого здійснення ветеринарного нагляду за популяцією собак для забезпеченням 
захисту життя та здоров’я людей та тварин, пов’язаних з хворобами безпритульних 
тварин. 

 
Таблиця 1.3. Суб’єкти господарської діяльності, 
які зареєстровані на території міста та надають 
житлово-комунальні послуги  
 

Назва підприємства Форма 
власності 

Місце 
знаходження 
підприємства 

Надає житлово-
комунальні послуги 

КП «Кремінське 
водопровідно-
каналізаційне 
господарство» 

комунальна 
м. Кремінна, 

вул. Промислова, 
2А 

постачання питної 
води та 

водовідведення 

КП «КРЕМІННА-
КОМУНСЕРВІС» комунальна 

м. Кремінна, 
пров. Бульварний, 

4 

утримання будинків та 
прибудинкової 

території, благоустрій, 
вивезення сміття, 
ритуальна справа 
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ДП «Кремінське 
Комгосподарство» «КП 

«Кремінна-Комунсервіс» 
комунальна 

м. Кремінна,  
пров. Нагорний, 

149 

утримання об’єктів 
дорожньо-мостового 

господарства та 
зовнішнього 

освітлення населених 
пунктів 

КП “Кремінна-
теплокомуненерго” комунальна м. Кремінна, 

пров. Гастелло, 21 

Виробництво та 
постачання теплової 

енергії 

КП 
«Креміннатеплоенерго» комунальна м.Кремінна, 

вул.Центральна,9 

Виробництво та 
постачання теплової 

енергії 

КП «Червонопопівський 
благоустрій» комунальна 

с. Червонопопівка, 
вул. Центральна, 

15 

утримання об’єктів 
дорожньо-мостового 

господарства та 
зовнішнього 

освітлення населених 
пунктів 

 
Навколишнє природне середовище 
 
Атмосферне повітря 
Відповідно до кліматичного районування України, територія Кремінської громади, в 

т.ч. лісового масиву, належить до континентальної степової області помірних широт. 
Клімат характеризується теплим та сухим літом, холодною з частими відлигами та 
невеликою кількістю снігу зимою. У середньому за рік сонячне сяйво складає тут 2000–
2100 годин. Сумарна сонячна радіація за рік 4200–4400 Мдж/м2. Абсолютний максимум 
температур повітря становить +41°С, абсолютний мінімум –39°С.  

Головним чинником, що впливає на стан атмосферного повітря Кремінської ТГ, є 
наявність автомобільного транспорту, який не забезпечений приладами для нейтралізації 
відпрацьованих газів. Зазначене ускладнюється здебільшого  незадовільним станом 
твердого покриття автодоріг, а також недостатністю  облаштованих пішохідних переходів 
через магістральні вулиці. 

На території Кремінської громади відсутні стаціонарні пости автоматичного 
спостереження за станом атмосферного повітря, що не дає можливості точно дослідити 
його актуальний стан. 

Водні ресурси 
У гідрографічному відношенні Кремінська територіальна громада розташована у 

межах басейну Сіверського Дінця - основної і найбільшої річки громади та області, яка 
перетинає громаду  з північно-західного у південно-східному напрямку. 

На території  громади значно розвинута річкова мережа:  р.Сіверський Донець, 
р.Красна,р. Родникова, є р.Мечетна, р.Гнила. 

Найбагатшими у флористичному відношенні ділянками річок є ділянки із повільною 
течією і невеликі затоки.  

Найбільш багатий і різноманітний флористичний склад має р. Красна, яка 
відзначається повільною течією. 

На території Кремінського лісового масиву представлено багато озер.   
Найбільшими за площею і найбагатшими у флористичному відношенні є озера: 
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Клешня, Линьово, Вовче, Черниково, Зимовне, Поповне, Черняче, Комишувате та деякі 
інші. Середня глибина озер 4–5м, найбільша – 12 м (оз. Чернікове).  

Земельні ресурси 
Відповідно до Закону України «Про екологічну мережу України» складовими 

елементами екомережі є землі неінтенсивного сільськогосподарського використання, 
землі водного, лісового, природно-заповідного фонду.  

За категоріями земель каркасом екологічної мережі в громаді є саме землі лісового 
фонду, сіножаті та пасовища. 

Основним критерієм оцінки екологічного стану сільськогосподарських угідь є рівень 
родючості ґрунтів, як основа функціонування цієї категорії земель. Тривале використання 
земель для сільськогосподарських потреб без належних агротехнічних заходів призводить 
до фізико-хімічної деградації ґрунтів, у т. ч. зниження вмісту гумусу та агрохімічних 
показників. 

За походженням територія Кремінських лісів громади  являє собою алювіальну 
ерозійно-денудаційну рівнину з чисельними котловинами та балками і підвищеннями. 
Ґрунтовий покрив Кремінських лісів досить різноманітний. Найчастіше зустрічаються 
дерново-опідзолені ґрунти (66% загальної площі), заплавно-лучні (16%) та чорноземно-
лучні (7%). Значна частина території вкрита пісками. 

Лісовий фонд 
Рослинний покрив Кремінських лісів складають лісові, лучні, болотні і водні 

угруповання. Лісова рослинність представлена свіжими, вологими і сирими дібровами, 
суборами, заплавними лісами, а також посадками сосни на піщаній терасі з комплексом 
псамофітної рослинності.  

У складі лучної рослинності переважають заплавні, заболочені й остепнені луки. У 
складі болотної рослинності зустрічаються папоротево-осокові, осокові і сфагнові болота. 
Водна рослинність представлена прибережно-водними і водними угрупованнями, що 
включають різні формації гідрофітних видів. На місцях згорілих соснових культур 
представлена рослинність псамофітного степу, яка поступово відновлюється. 

На території лісового масиву громади зростає біля 150 рідкісних, реліктових, 
ендемічних видів рослин, а також зникаючих, що занесені до Червоної книги 
Міжнародного союзу охорони природи (ЧК МСОП), додатків Бернської конвенції, 
Європейського червоного списку (ЄКС), Червоної книги України (ЧКУ) та списку 
рідкісних видів Луганської області.  

Природно-заповідний фонд 
В громаді існують  об’єкти природно-заповідного фонду загальною площею 

4246,5га: 
- заповідні урочища місцевого значення, які розташовані на території національного 

природного парку «Кремінські ліси»: «Дубовий гай» (5 га), «Білоусова садка» (7,7 га), 
«Сіточне» (13 га), «Хрящуваха» (14,9 га),  

- заповідне урочище державного значення «Широке» (122 га),  
- ботанічний заказник державного значення «Сафоново» (21,7 га),  
- ботанічний заказник місцевого значення «Серебрянський» (107,1 га),  
- гідрологічний заказник місцевого значення «Кремінські каптажі» (3900 га),  
- зоологічний заказник місцевого значення «Жеребець» (55 га),  
- гідрологічна пам’ятка природи місцевого значення «Новокраснянські джерела» (0,1 

га). 
З метою розширення мережі заповідного фонду Указом Президента України від 

10.09.2019 № 678 «Про створення національного природного парку «Кремінські ліси» 
оголошено новий об’єкт природно-заповідного фонду загальнодержавного значення 
загальною площею 7269,0 га за рахунок земель державної власності, які знаходяться у 
постійному користуванні ДП «Кремінське ЛМГ». 
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 Містобудівна діяльність 
Пріоритетними напрямками діяльності міської ради в сфері архітектури та 

містобудування є розробка містобудівної документації. Сектором архітектури та 
містобудування здійснено моніторинг наявної містобудівної документації населених 
пунктів Кремінської територіальної громади  та визначена необхідність  розробки 
містобудівної документації на всі населені  пункти громади. На 2022 рік плануються 
розробка Генерального плану м. Кремінна. 

Постановою  Кабінету Міністрів України від 01.09.2021 року № 926 був 
затверджений «Порядок розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження 
містобудівної документації», а саме розробка Комплексного плану просторового розвитку 
території територіальної громади. Програмою запланована розробка Комплексного плану 
просторового розвитку території територіальної громади на 2023 рік. 

У зв’язку із  заповненням полігону ТПВ на 92 % прийнято рішення щодо участі в 
інвестиційному проекті з будівництва заводу з переробки відходів. Враховуючи 
уточнюючий план  дій ТОВ «Німецько-Українське підприємство» БРАУН ІНДАСТРІАЛ 
ТЕХНОЛОДЖІ»  прийнято рішення сесії  Кремінської міської ради  щодо розробки 
Стратегічно - екологічної оцінки та Детального плану території,  заплановане  його 
замовлення і фінансування  на 2022 рік. 

 
 Демографічна сфера 

Чисельність населення об’єднаної громади – 23,5 тис осіб (61% населення 
Кремінського району). За даними держаної служби статистики впродовж останніх років 
динаміка населення в адміністративному центрі була від’ємною, так за три останніх роки 
населення міста Кремінна скоротилось на 3,3% до 18,8 тис.осіб. Загальні показники з 
урахуванням гендерного розподілу наведені в таблиці 1.3. 

Таблиця 1.4. Структура населення ОТГ 
з урахуванням гендерного розподілу. 

Показник Заг.показник Гендерний 
розподіл, осіб 

Гендерний 
розподіл, % 

Станом на: дата 
Джерело 

Кількість % Жінок Чолов. Жінок Чолов 

Загальна кількість 
населення,¹ з них: 

23506 100 13312 10197 56,6 43,4 1.01.2018 року, 
за даними 
управління  
статистики 

 
 

Діти віком до 14 р. 2258 9,6 1021 1237 45,2 54,8 

Молодь 15-35 р. 4521 19,2 2269 2252 50,2 49,8 

Дорослі 36-60 р. 7498 31,9 4384 3114 58,5 41,5 

Люди літнього віку 
60+ 

9229 39,3 5638 3591 61,1 38,9 

ВПО, з них: 16056 100 9633 6423 60 40 1.01.2019 р., за 
даними  
управління 
соціального 

Діти 915 5,7 449 466 49,1 50,9 

Люди літнього віку 2424 15,1 1616 808 66,7 33,3 
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Люди з інвалідністю, 
з них: 

2529 10,8 1249 1280 49,4 50,6 захисту 
населення 

дітей і молоді 94 3,7 45 49 47,9 52,1 

Дорослі 2435 96,3 1204 1231 49,4 50,6 

Сім’ї з дітьми з 
інвалідністю 

80 3,4 42 38 52,5 47,5 2018 р., за 
даними Центру  
соціальної 
реабілітації дітей 
інвалідів 

Одинокі матері з 
дітьми з інвалідністю 

17 0,1 7 10 41,1 58,9 

Учасники/ці АТО 186 0,8 7 179 3,8 96,2  

Діти сироти 48 0,2 21 27 43,8 56,2 1.01.2019 р. за 
даними служби у 
справах дітей 

Люди, що 
потерпають від 

домашнього насилля 

87 0,4 86 1 98,8 0,2 за даними 
Мобільної 
бригади 
соціально-
психологічної 
допомоги 

Люди, що живуть з 
ВІЛ  

110 0,5 50 60 45,5 54,5 
 

 за даними каб. 
«Довіри» 
КРТМО 

Кількість 
безробітних, з них: 

1465 6,2 670 795 45,7 54,3 1.01.2019 р.,звітні
сть Центру 
зайнятості 

Народжуваність: 180 1.01.2019 р., 
звітність РАЦС 

Смертність: 726 

1 - Показник – «Загальна кількість населення» не враховує показник «ВПО». 
 
Особливістю Кремінської громади є наявність ромської спільноти, яка, за даними ГО 

«Роми Кремінщини», налічує 650 осіб. 
Кремінська громада має специфічні вразливі групи населення, до яких відносяться 

шахтарі, що мають професійне захворювання. За даними відділення профілактики 
Кремінського РТМО їх налічується 59 осіб. 

Аналіз структури населення громади свідчить про те що на сьогодні працездатне 
населення становить близько 40% непрацездатного, що робить громаду перспективною 
для вкладення інвестицій в економіку ОТГ. Проте навантаження на працездатного 
мешканця з часом буде збільшуватись, тому потрібно зробити ставку на виробництво 
продуктів з високою доданою вартістю.  

 
Соціальне забезпечення  
Одним з пріоритетних напрямків соціальної політики є підвищення ефективності 

програм соціального захисту населення громади і, перш за все, кожної окремої людини. 
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На сучасному етапі розвитку українського суспільства особливого значення набувають 
завдання підвищення добробуту населення, заохочення його прагнення до соціального 
прогресу з метою наближення рівня життя в країні до європейських стандартів. 
Вирішення цих завдань неможливе без реалізації програм соціальної підтримки 
населення, у тому числі надання соціальних послуг. 

У межах Кремінської територіальної громади соціальні послуги населенню надають 
комунальні заклади: КУ «Центр надання соціальних послуг», КУ «Розірви коло», КУ 
«КМЦКРДОІ «Добро».  

Загалом, цими закладами надається 12 з 17 видів базових соціальних послуг та 
охоплено 15 соціально вразливих груп населення (переважно особи похилого віку, особи з 
інвалідністю, різні категорії дітей та сімей, що опинились у складних життєвих 
обставинах, а також нові групи, які з’явились після 2014 року – учасники АТО та 
внутрішньо переміщені особи). 

 
КУ «КМЦКРДОІ «Добро» 
Пріоритетним напрямком роботи КУ «КМЦКРДОІ «Добро» є здійснення 

комплексу соціальних та психологічних реабілітаційних заходів, спрямованих на 
створення умов для всебічного розвитку дітей та осіб з інвалідністю, дітей які належать до 
групи ризику щодо отримання інвалідності віком від 0 до 3 років включно, дітей та осіб 
диспансерної групи з хронічною патологією. 

Центр надає своїм підопічним вікової категорії до 6 років  комплекс послуг, який 
складається з психологічної, соціально – педагогічної діагностики та корекції, соціальної 
адаптації, фізичної реабілітації (лікувальна фізкультура, масаж, культурно – масові 
заходи), які спрямовані на адаптацію та соціалізацію у суспільстві, набуття та подальше 
застосування навичок самообслуговування у дорослому житті, вмінні спілкуватися з 
однолітками  та орієнтуватися у навколишньому середовищі, що є базовими навичками 
для подальшого  інтегрування дітей у дошкільні та загальноосвітні навчальні заклади. 

Особи з інвалідністю  та особи диспансерної групи з хронічною патологією більш 
старшого віку, завдяки кваліфікованим спеціалістам центру, отримують послуги 
психологічної та фізичної реабілітації. Також вони безпосередньо задіяні у проведенні 
культурно – масових заходів, що надає можливість підтримувати їхню психологічну 
стабільність, розвивати почуття значущості для суспільства та впевненості у собі та 
спроможності бути корисним для суспільства.  

На базі закладу створено клуб «Художня майстерня», учасниками якого є особи 
похилого віку які займаються рукоділлям, а саме   вишивкою стрічками, створенням 
різноманітних поробок тощо. До такого виду психологічного розвантаження 
спеціалістами центру залучаються і батьки маленьких підопічних, що забезпечує їхній 
більш стійкий психо-емоційний стан та зв’язок з дітьми з особливими потребами.   

Комунальною установою «Кремінський міський центр комплексної реабілітації 
дітей та осіб з інвалідністю «Добро» за 2020р. було охоплено 85 осіб: 

- 54 дитини за направленням УСЗН ( з яких з групою ризику – 15 та дітей з 
інвалідністю  – 39); 

- діти з хронічною патологією за довідкою ЛКК – 6; 
- особи з інвалідністю, які досягли повноліття – 17;  
- особи диспансерної групи з хронічною патологією – 8. 
У зв’язку з адаптивним карантином, заняття з дітьми та особами з інвалідністю 

проводяться за індивідуальним графіком. Заняття проводяться згідно плану спеціалістів. 
Кількість наданих послуг за 2020р. складає понад 1,5 тис. 
За 12 місяців 2020 р. було проведено понад 10 індивідуальних та групових заході, 

які спрямовані на інтеграцію осіб з інвалідністю в життя суспільства. 
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КУ «Центр надання соціальних послуг» 
Станом на 01.07.2021 року на обліку у відділенні знаходилось 292 осіби, які 

відповідно до акту обстеження матеріально-побутових умов потребували натуральної 
допомоги, у тому числі 292 громадянина, які обслуговуються виключно у цьому 
відділенні. Виходячи з можливостей відділення, наявної фінансової та матеріальної бази 
адресну натуральну допомогу «Гарячі обіди» отримали 50 чоловік на базі місцевого 
закладу громадського харчування в рамках співпраці КУ «ЦНСП» Кремінської міської 
ради та Благодійного фонду «Карітас-Сєвєродонецьк» пасторально-соціальної місії 
української греко-католицької церкви, проект «Соціальна їдальня» за рахунок 
Австрійського благодійного фонду. 

При КУ «ЦНСП» Кремінської міської ради функціонує пункт прокату технічних 
засобів реабілітації. Пунктом прокату обслужені 47 осіб. В пункті прокату є крісла-
коляски, ходунки, милиці, милиці з підлокітниками та тростини. 

Станом на 01.07.2021 року послуги по ремонту та пошиттю одягу отримали 129 
осіб, послуги перукаря 234 особи. Станом на 01.07.2021 року відділенням обслуговані 453 
особи. 

Періодично ведеться висвітлення у засобах масової інформації пояснювальна 
робота КУ «ЦНСП» Кремінської міської ради, що дає можливість знайомити мешканців 
громади з повним спектром послуг, які надаються КУ «ЦНСП» Кремінської міської ради, 
умовами та порядком прийняття на обслуговування відповідних категорій громадян. КУ 
«ЦНСП» Кремінської міської ради постійно продовжується робота, щодо виявлення осіб, 
які потребують соціального захисту та допомоги і покращення системи соціального 
обслуговування в громаді. 

Відповідно до Програми соціальної підтримки дітей з орфанними та онкологічними  
захворюваннями Кремінської міської ради дві дитини  громади отримали матеріальну 
допомогу, у сумі 25 000 гривень.  

По Програмі надання одноразової матеріальної допомоги жителям Кремінської 
громади матеріальну допомогу у розмірі від 500 грн до 1500 грн отримали – 62 жителя 
громади. 

По Програмі надання допомоги на поховання компенсацію у розмірі 908,00 грн 
отримали – 9 жителів громади.   

Станом на 01.08.2021 року створено структурний підрозділ  Відділ соціального 
захисту населення Кремінської міської ради. . Основними завданнями Відділу є: 

Забезпечення реалізації на території громади державної політики у сфері 
соціального захисту населення, з питань сім’ї та дітей, запобігання домашнього 
насильства, протидії торгівлі людьми, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 
чоловіків, організації надання соціальних послуг особам, окремим соціальним групам, які 
перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть самостійно їх подолати. 

Визначення та реалізація соціальних пріоритетів розвитку громади, розробка 
місцевих програм соціального спрямування, проектів, програм та заходів щодо підтримки 
вразливих категорій населення, запровадження та надання місцевих гарантій соціального 
захисту, соціальної підтримки мешканців громади. Вирішує відповідно до законодавства 
питання щодо соціальної підтримки населення громади (прийому документів для 
призначення і виплати  допомоги, компенсацій, інших грошових соціальних виплат), в 
тому числі у співпраці з центром надання адміністративних послуг. 

Визначає потребу громади у соціальних та реабілітаційних послугах, встановлює 
надавачів цих послуг залежно від потреб громади у відповідних послугах, готує в 
установленому порядку пропозиції щодо створення, реорганізації і ліквідації закладів, 
установ і підприємств, які надають соціальні послуги та відносяться до комунальної 
власності територіальної громади. 
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Веде облік багатодітних сімей, сімей/осіб, у тому числі сімей з дітьми, які 
перебувають у складних життєвих обставинах і потребують соціальної підтримки, осіб з 
інвалідністю, осіб, які потребують постійної сторонньої допомоги, осіб, які повернулися з 
місць позбавлення волі, осіб, які не мають постійного місця проживання, осіб, які зазнали 
насилля в сім'ї, постраждали від торгівлі людьми. Вирішує питання надання за рахунок 
коштів місцевого бюджету ритуальних послуг у зв’язку з похованням громадян у 
випадках, передбачених законодавством (у тому числі одиноких). 

Вирішує відповідно до законодавства питання про надання допомоги особам з 
інвалідністю, ветеранам війни та праці, сім’ям загиблих (померлих або визнаних такими, 
що пропали безвісти) військовослужбовців, а також військовослужбовців, звільнених у 
запас (крім військовослужбовців строкової служби та військової служби за призовом осіб 
офіцерського складу) або відставку, особам з інвалідністю з дитинства, багатодітним 
сім’ям у будівництві індивідуальних житлових будинків, проведенні капітального 
ремонту житла, у придбанні будівельних матеріалів; відведення зазначеним особам у 
першочерговому порядку земельних ділянок для індивідуального будівництва, 
садівництва та городництва. Вживає заходи щодо усунення дискримінації за ознакою статі 
відповідно до законодавства про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 
чоловіків та протидії дискримінації. Здійснює профілактичні та інші заходи з питань 
попередження бездомності, реінтеграції бездомних осіб, соціального сирітства, 
жорстокого поводження з дітьми, насильства в сім’ї, торгівлі людьми, соціального 
патронажу осіб, звільнених з місць позбавлення волі, інших негативних явищ в 
соціальному середовищі територіальної громади. 

 
Соціальний захист дітей, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах 
Станом на 21.07.2021 р. у Кремінській територіальній громаді мешкає 4294 дитини. 

На обліку служби у справах дітей  станом на 21.07.2021 р. перебуває  89 дітей-сиріт та 
позбавлених батьківського піклування. 

За пріоритетністю форми влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування розподілені таким чином:  усиновлення;  опіка та піклування;  
прийомна сім'я, дитячий будинок сімейного типу;  інтернатний заклад. 

Влаштування дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування: 
69 - під опікою/піклуванням громадян; 
6 – ДБСТ; 
9 - інтернатні заклади освіти; 
3 - в будинку дитини; 
2 - навчаються в ПТНЗ області на повному державному забезпеченні.  
Сімейні форми виховання дітей, як то усиновлення, опіка/піклування, прийомна 

сім`я чи дитячий будинок сімейного типу є пріоритетними формами влаштування дітей в 
Україні.  

На даний час 84 % дітей влаштовано до сімейних форм виховання.  
Протягом 2021 року на первинний облік служби взято 6 дітей, із них:  
2 – дітей влаштовано під опіку/піклування; 
– влаштовані в інтернатні заклади освіти; 
1  – навчаються в ПТНЗ області на повному державному забезпеченні. 
На даний час ведеться робота по влаштуванню 3 дітей, позбавлених батьківського 

піклування, вихованців Луганського обласного будинку дитини № 2 до дитячого будинку 
сімейного типу в м. Лисичанськ.  

На сьогоднішній день в Кремінській територіальній громаді функціонує 1 
прийомна сім'я,  в якій виховується 1 дитина.  

На службу у справах дітей покладено роботу щодо проведення комісії з питань 
захисту прав дитини Кремінської міської ради. 
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Створення умов для соціалізації сім’ї та молоді  

Комунальною установою «Центр надання соціальних послуг» Кремінської міської 
ради  ведеться постійна робота з надання соціальних послуг вразливим верствам 
населення Кремінської громади. Це насамперед, виявлення кризових сімей,  осіб похилого 
віку, інвалідів та інших соціально незахищених груп населення, які потребують соціальної 
підтримки, з метою збереження цілісності сім’ї, створення належних умов для її 
подальшого функціонування,  надання соціальних послуг. 

За І півріччя 2021 року до КУ «ЦНСП» Кремінської міської ради надійшло 1425 
звернень від громадян та організацій.  

Соціальною роботою охоплено 1331 сім’я, в яких виховується 1062 дитини, їм 
надано 4204 послуги, а саме: сприяння в отриманні реєстрації, у відновленні документів та 
оформленні всіх можливих державних соціальних виплат, у наданні допомоги в 
організації лікування, медичного обстеження, підвищення рівня виховного потенціалу 
батьків, формування навичок догляду за дітьми, влаштування на навчання, врегулювання 
конфліктів між дорослими членами родини, а також у спілкуванні дітей з батьками та ін.  

На даний момент 81 сім’я знаходиться під соціальним супроводом як такі, що 
опинились у складних життєвих обставинах та не в змозі самостійно вирішувати свої 
проблеми, в процесі роботи надано 1446 послуг. 

Фахівцями здійснюється контроль за цільовим використанням державної допомоги 
при народженні дитини, в І півріччі 2021 року здійснено 34 перевірки, складено 
клопотання до УСЗН Сєвєродонецької РДА щодо припинення виплати державної 
допомоги при народженні дитини.  

Перевірено 18 повідомлень УСЗН Сєвєродонецької РДА щодо виникнення реальної 
загрози вчинення насильства у родинах. 

Для отримання статусу дитини, яка постраждала від воєнних дій та збройних 
конфліктів спеціалістами надано 279 консультацій щодо формування пакету документів  
та складено 265 актів оцінки потреб сім’ї. 

Під постійним контролем фахівців із соціальної роботи знаходяться 34 сім’ї групи 
ризику, в яких виховуються 79 дітей, де батьки не в повному обсязі виконують батьківські 
обов’язки. Всі зазначені сім’ї, постійно відвідуються мультидисциплінарною командою 
спеціалістів, в тому числі в с. Стара Краснянка, Попівка, Новокраснянка, с. Діброві, С. 
Кузьмине, Житлівка, Пісчане, Пшеничне. Фахівцями обстежено умови проживання дітей, 
проведено індивідуальну профілактично - роз’яснювальну роботу з батьками, 19 сім’ям 
надано гуманітарну допомогу засобами гігієни.   

Проводиться постійна робота з 1 прийомною сім’єю (надання соціально-
педагогічних, психологічних, інформаційних та юридичних послуг), 51 опікунськими 
сім’ями та 1 патронатною сім’єю. 

У відділенні соціальної допомоги вдома 214 осіб похилого віку отримують послугу 
догляд вдома. За цей період соціальними робітниками здійснено 8946 відвідувань, надано 
20802 послуги.  

Протягом І півріччя 2021 року відділенням соціальної допомоги вдома КУ «ЦНСП» 
Кремінської міської ради були виявлені 11 підопічних та підготовані документи для 
проведення комісії по звільненню від плати. 

Проведений внутрішній моніторинг графіку робочого часу відвідування підопічних 
соціальними робітниками (перевірено 20 дільниць і відвідані 214 підопічних). 

Проведено акцію «Великодній кошик». Святкові Пасхальні набори від Кремінської 
міської ради отримали 214 підопічних. 

Під час проведення моніторингу серед підопічних по виявленню потреби в 
вузькопрофільних лікарях, опитано 214 громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, 
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з’ясовані потреби передані до закладів охорони здоров’я Кремінської громади, з якими 
налагоджена тісна співпраця. 

В І півріччі 2021 року здійснено цикл виїздів команди спеціалістів у складі: перукар, 
швачка та психолог до с. Червонопопівка, с. Новокраснянка і с. Стара Краснянка з метою 
надання соціальних послуг підопічним, які знаходяться на обслуговувані безпосередньо за 
місцем їх проживання, охоплено 42 особи. 

Також активно проводяться виїзди у віддалені райони міста та села Кремінської 
громади для надання перукарських послуг та послуги швачки на дому маломобільним 
групам населення та підопічним відділення соціальної допомоги вдома КУ «ЦНСП» 
Кремінської міської ради.  

Проведена робота з встановлення місцезнаходження та відновлення родинних 
зв’язків з родичами умовно одиноким громадянам похилого віку у кількості – 3 особи.   

В рамках партнерства з міжнародною благодійною організацією СОС Дитяче 
Містечко, на базі КУ «Центр надання соціальних послуг» Кремінської міської ради 2 рази 
на місяць проводяться заходи з надання соціальних послуг сім’ям з дітьми, які опинились 
в складних життєвих обставинах з метою профілактики соціального сирітства та 
запобігання влаштуванню дітей до інтернатних закладів. Надається допомога продуктами 
харчування та засобами гігієни. Роботою охоплено 13 сімей з дітьми, в тому числі у с. 
Червонопопівка та с. Діброва. 

За І півріччя 2021 року проведено роботу щодо виявлення осіб, які страждають на 
психічні захворювання та розлади, опитано 12 осіб та визначено їх потребу у соціальних 
послугах. Проведена інформаційно-роз’яснювальна робота з їх родичами та законними 
представниками щодо норм чинного законодавства стосовно строків лікування у ЗНПД, 
отримання виплат та компенсацій на догляд за особами, які страждають на психічні 
розлади, отримання соціальних послуг та інших соціальних гарантій відповідно їх статусу. 

На базі КУ «Центр надання соціальних послуг» Кремінської міської ради 
продовжують реалізовуватись проєкти МГО «Соціальні ініціативи з охорони праці та 
здоров’я» з метою запровадження системи заходів з раннього виявлення ТБ серед ВПО і 
СЖО та створення системи переадресації та розробка ефективного алгоритму взаємодії 
для забезпечення полегшеного доступу до діагностики та лікування. 

За підтримки Фонду народонаселення ООН, Українська Фундація Громадського 
Здоров’я – Мобільна бригада соціально-психологічної допомоги, до складу якої входять: 1 
психолог і 2 спеціалісти із соціальної роботи, які здійснюють виїзди до населених пунктів, 
проводять моніторинг та надають індивідуальні і групові консультації особам, які 
постраждали від домашнього гендерно – обумовленого насильства. За звітний період 
здійснено 27 виїздів, виявлено 88 клієнтів, консультуванням в телефонному режимі 
охоплено 958 осіб. 

Фахівцями КУ «ЦНСП» Кремінської міської ради здійснюється інформаційно – 
просвітницька робота, спрямована на формування стандартів позитивної поведінки, 
здорового способу життя впровадження гуманістичних моральних, культурних цінностей. 
За І півріччя 2021 року було проведено 6 заходів серед навчальних закладів міста.  

Проведено 2 робочі зустрічі щодо налагодження ефективних механізмів взаємодії у 
роботі з Службою у справах дітей, КНП Кремінською багатопрофільною лікарнею, 
Кремінським районним відділом філії ДУ «Центр пробації» та представниками 
ювенальної превенції.  

Фахівці КУ «ЦНСП» Кремінської міської ради прийняли участь у тренінгу на тему 
«Вирішення конфліктів за методом ненасильницького спілкування». 

Взято участь у п’ятиденному робочому семінарі у м. Маріуполь «Розбудова 
потенціалу спеціалізованих служб підтримки осіб, постраждалих від домашнього та/або 
гендерно зумовленого насильства Луганської та Донецької областей» для спеціалістів 
новостворених притулків, денних центрів соціально-психологічної допомоги та кризових 
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кімнат для осіб, постраждалих від домашнього насильства Луганської та Донецької 
областей. 

Працівниками відділення матеріальної та грошової допомоги Центру  надаються 
соціально-економічні  послуги, а саме:  

- послугами перукаря скористались 85 осіб (із них 32 - отримали послугу вдома) 
- послугами швачки скористались 64 особи (дрібний ремонт одягу, ремонту 

постільної білизни та ін.). 
Завдяки співпраці з благодійним фондом «Карітас-Кремінна» 40 осіб на протязі 

чотирьох місяців отримували гарячі обіди за місцем проживання та 10 малозабезпечених 
громадян скористалися послугами «Соціальної їдальні». 

Для підтримки людей старшого віку працює «Університет третього віку». На даний 
момент 32 слухачі отримують необхідні для повноцінного існування в сучасному світі 
знання.  

Психологом КУ «ЦНСП» Кремінської міської ради впроваджується Програма по 
роботі з кривдниками, що вчиняють домашнє насильство з метою корекції поведінки, 
роботою охоплено 1 особу.  

Надається психологічна підтримка людям, які втратили близьку людину, охоплено 
роботою 2 особи похилого віку. 

В спеціалізованій службі «Денний центр соціально-психологічної допомоги «Розірви 
коло» надано послугу з консультування особам, які постраждали від домашнього 
насильства, роботою охоплено 65 осіб.   

Впроваджено щоденний телефонний моніторинг сімей СЖО, з метою з’ясування 
стану здоров’я дітей та родини, в умовах карантину. 

Фахівцями із соціальної роботи постійно надається консультативна психологічна 
допомога неповнолітнім та молоді з метою прищеплення навичок здорового способу 
життя, відповідального батьківства, профілактики правопорушень. 

Таблиця 1.5. Аналіз щодо роботи ФСР в розрізі 
Кремінської громади: 

 
 Освіта 

У 2020-2021 навчальному році у Кремінській громаді році  функціонувало 6 закладів 
загальної середньої освіти (6 ліцеїв,  із них  2 з дошкільним підрозділом,  1 опорний 
заклад, що має філію), в них навчалося 2156 дітей. Середній рівень наповненості закладів 
загальної середньої освіти становив 64,4%. Охоплення дітей шкільного віку 6-17 років 
освітою складає 99,9%. Високий показник зберігається за рахунок системної роботи щодо 
збереження контингенту учнів. За останні роки практично не допускається вибуття учнів 
зі шкіл без поважних причин.  

У 2021 році у Кремінській громаді здобули повну загальну середню освіту та 
отримали документи 115 випускників, серед яких 9 учнів нагороджені золотою медаллю 
за «Високі досягнення у навчанні» та 2 учні – срібною медаллю «За досягнення у 
навчанні».  

№ 
 

Назва Кількість сімей/осіб 
які перебувають в 

СЖО 

Перебуває під 
супроводом 

Кількість 
наданих 
послуг 

1 м. Кремінна 789 сімей/ 
273 особи 

75 сімей 4175  

2 с. Новокраснянка 
 

126 сім’ї/ 
93 особи 

10 сімей 447 

3 с. Червонопопівка 23 сімей/ 
27 осіб 

10 сімей 937 
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Для молоді, яка з різних причин не отримала базову середню та повну загальну 
середню освіту, також для учнів з тимчасово окупованої території  організована очно-
заочна форма навчання – екстернат на базі Кремінського ліцею №1. У 2021 році через 
екстернат закінчили   9 кл. – 4 особи, 11 кл. – 4 особи.  

На базі Кремінського ліцею №3 для осіб з тимчасово окупованих територій  
окремих районів Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на 

лінії зіткнення з метою забезпечення доступності освіти забезпечено роботу освітнього 
центру «Донбас-Україна» у 2021 році. 

З метою забезпечення доступності освітніх послуг для дітей з особливими освітніми 
потребами (12 учнів), у 2020-2021 навчальному році відкрито  10 класів з інклюзивною 
формою навчання на базі Кремінського ліцею №4 та Кремінського ліцею №1. 

Для 10-ти учнів Кремінської громади за висновками ПМПК організоване 
індивідуальне навчання на дому. 

У Кремінській громаді  діє опорний  заклад загальної середньої освіти «Кремінський 
ліцей №1 Кремінської міської ради Луганської області», до якого організовано підвезення  
учнів з населеного пункту,  в якому ліквідовано заклад загальної середньої освіти 
(Червонопопівська ЗОШ І-ІІ ст.), та учнів с. Житлівка,    с. Піщане.  

У районі за межею пішохідної доступності перебувають і потребують підвозу 159 
учнів та 23 педагогічних працівники у 4-х ЗЗСО  з 6-ти населених пунктів   (с. Житлівка,   
с. Піщане, с. Стара Краснянка, с. Нова Краснянка, хутір Кузьміно, с. Діброва). 
Організованим підвозом охоплено 100% учнів та учителів від потреби за рахунок 
місцевого бюджету.  

На початок 2020-2021 навчального року відкрито 102 класи, 100 класів за бажанням 
батьків – україномовні, в Кремінському ліцеї №2 відкрито 2 класи початкової школи з 
російською мовою навчання (60  учнів).  Середня наповненість класів у громаді складає 
21,1 учнів.  

У всіх закладах загальної середньої освіти Кремінської громади діти навчаються в 
одну зміну. 

Інформатизація шкільної освіти в громаді розглядається з декількох позицій:  
По-перше,  створена технічна інфраструктура. 6 навчальних закладів мають 

комп’ютерні класи та комплекси. Показник доступності до комп’ютерної техніки 9:1. 
Завдання доступу до комп’ютерної техніки виконано на 100%.  

По-друге, усі  заклади освіти громади використовують фіксований широкосмуговий 
доступ до Інтернету зі швидкістю не менше 100Мбіт/с, створено WiFi-мережу для 
забезпечення відкритого безкоштовного доступу до Інтернету, працюють шкільні сайти. 

У громаді працює 2 позашкільні заклади освіти: Кремінський центр дитячої та 
юнацької творчості та Кремінська дитячо-юнацька спортивна школа. Усього у 
позашкільних  закладах  діє 83 гуртки та секцій, де отримують додаткову освіту  1316 
дітей.  

На виконання Закону України «Про  охорону  дитинства» усі учні початкової школи 
(909) та учні пільгових категорій, зокрема й ті , що мають статус дитини, яка постраждала 
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, (усього 1324) отримують гаряче 
харчування безкоштовно. У ЗЗСО створена мережа їдалень, середня вартість харчування 
14.00 гривень.  

У Кремінській громаді діє Інклюзивно-ресурсний центр, який забезпечує право дітей 
з особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років на здобуття освіти. За 2020-
2021 навчальний рік до ІРЦ за консультаціями і допомогою звернулося 146 осіб.  

За  2020 рік проведена  робота щодо виконання  стратегії соціального розвитку 
Кремінської громади, робота щодо підвищення ефективності використання фінансових та 
матеріально-технічних ресурсів, які залучаються для забезпечення діяльності галузі. 

Мережа дошкільної освіти у 2020-2021 навчальному році складається з 6-ти закладів 
дошкільної освіти  та 2-х закладів загальної середньої освіти з дошкільним підрозділом.   
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Дошкільною освітою в Кремінській громаді охоплено 480 дітей віком від 2 до 7 
років.  

Вихованці дитячих садочків забезпечені харчуванням, 295 вихованців пільгових 
категорій та ті, що мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 
збройних конфліктів, харчуються безкоштовно.   

У ЗДО  «Ластівка» і «Катруся» відкрито інклюзивні групи для 2-х дітей з 
особливими освітніми потребами, для яких щотижня проводяться додаткові корекційно-
розвиткові заняття.  

У 2021 році розпочато капітальний ремонт закладу дошкільної освіти №4 «Малятко» 
за програмою Президента України «Велике будівництво», який планується завершити до 
кінця жовтня 2021.  

Усі заклади дошкільної освіти підключені до мережі Інтернет.  
Кремінська громада продовжує працювати  над створенням  Нової української 

школи. Протягом року тривала перепідготовка учителів початкової школи. З’явився новий 
освітній простір, запроваджено нові стандарти освітнього процесу. Для придбання у 2021 
році сучасних меблів НУШ виділено з місцевого бюджету 24856 грн., комп’ютерного 
обладнання – 135137 грн., засобів навчання – 14279 грн.  

Для впровадження системи безпечного харчування НАССР у закладах освіти 
громади тривають  ремонтні роботи  двох харчоблоків у Кремінському ліцеї №1 та 
Кремінському ліцеї №4, на загальну суму 2341448 грн. Придбано новий посуд для ЗДО на 
суму 15500грн., для ЗЗСО – 82880 грн.  

 За кошти місцевого  бюджету в 2021 році будуть встановлені спортивно-ігрові 
майданчики на територіях, прилеглих до школи та садочка (Кремінський ліцей №1, 
Кремінський ліцей №5, заклад дошкільної освіти «Калинонька»).  

Для забезпечення здобуття якісної освіти за дистанційною формою у разі переходу 
області до жовтого, помаранчевого або червоного карантинного рівня епідемічної 
безпеки, спричиненого поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, для 
закладів освіти Кремінської громади планується придбати 84 ноутбуки на суму 168336 
грн.. 

З метою підвищення рівня і доступності якісної освіти відповідно до вимог 
інноваційного розвитку економіки, сучасних потреб суспільства і кожної особистості, 
забезпечення гармонійного розвитку людини як найвищої цінності суспільства, 
підготовки компетентного випускника, успішного громадянина планується Програма 
розвитку освіти Кремінської міської ради на 2022 рік. Виконання заходів  на майбутнє 
сприятиме:  

створенню належних умов для забезпечення якісної освіти в закладах; 
підвищенню якості освітніх послуг; 
впровадженню в освітній процес новітніх технологій; 
розвитку творчого потенціалу та професіоналізму педагогічних кадрів; 
реалізації основних орієнтирів виховання учнів; 
посиленню соціального захисту учасників освітянської діяльності. Фінансування 

виконання заходів буде здійснюватися за рахунок коштів державного, міського бюджетів,  
залучених інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України. 
 Національно-патріотичне виховання 

Національно-патріотичне виховання дітей та учнівської молоді в закладах освіти 
Кремінської громади відбувається системно та згідно Концепції національно-
патріотичного виховання дітей та молоді. 

До Дня Соборності України проведено свято єднання «День соборності України», 
флешмоби «В єдності наша сила», онлайн-мости з закладами з Західної України «Схід і 
Захід разом». 

До Дня визволення Кремінщини від німецько-фашистських загарбників проведено 
години спілкування «78 річниця визволення Кремінщини», тематичні виставки. Кращі 
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фото з закладів освіти були надіслані на обласний етап Всеукраїнської фотовиставки до 
Дня Соборності України «Україна – це ми». 

З нагоди відзначення Дня Героїв Небесної Сотні учні та вчителі взяли участь в акції 
«Ангели пам’яті» з виготовлення білих паперових янголят та розміщення їх на гілках 
дерев. 

До Міжнародного Дня рідної мови  відбулимся різноманітні мовознавчі заходи на 
тему «Наша мова солов’їна». 

До 150-річчя з дня народження Лесі Українки учні взяли участь у Всеукраїнському 
конкурсі «Змагаймося за житття!», створювалися театралізовані вистави за творами 
письменниці, працювали літературні виставки. 

У закладах освіти відбулися заходи до Шевченківських днів: гра-квест до дня 
народження Тараса Шевченка, інтерактивні зустрічі «Т. Шевченко. Доповнена 
реальність», перегляд художніх фільмів, проведення інших тематичних заходів. 

16 березня в закладах освіти Кремінщини відбулися меморіальні заходи з 
ушанування загиблого в зоні проведення ООС військовослужбовця-земляка Дмитра 
Бухтіярова. Присутні на заходах схилили голови за загиблим у хвилині мовчання. 

16 квітня  лідери учнівського самоврядування взяли участьу громадській акції 
Держлісагентства «Створюємо ліси разом»,  приуроченій до Міжнародного дня лісу, який 
в цьому році відзначається під гаслом «Відновлення лісів: шлях до відродження та 
добробуту». 

24 квітня відбулися виховні заходи, присвячені річниці Чорнобильської трагедії 
«Чорний птах над Україною» 

29 квітня   на базі Кремінського ЦДЮТ відбувся круглий стіл «Чорнобильські 
дзвони», присвячений 35-й річниці аварії на Чорнобильській АЕС. 

5- 7 травня  в закладах освіти відбулися тематичні заходи,  присвячені Дню пам’яті 
та примирення та перемозі над німецько-фашистськими загарбниками «Перемога – ціною 
життя» 

7 травня рої середньої та старшої вікової груп 6 закладів освіти Кремінщини взяли 
участь у загальноміському етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної 
гри «Сокіл» («Джура») – «Джура – 2020», де перемогу здобули учні Кремінського ліцею 
№ 2, які гідно представили громаду у ІІ (обласному) етапі зазначеної гри.  

20 травня  учні та вчителі Кремінщини  взяли участь у обласному флешмобі до Дня 
Вишиванки з хештегом #ЛуганщинаВишивана. 

У травні-червні творчі учнівські роботи юних кремінян взяли участь у  щорічному 
обласного конкурсу творчих робіт «Мій рідний край – Луганщина» серед дітей та молоді 
Луганської області. 

До Дня Прапора України та Дня Незалежності України учні та педагоги Кремінщини 
брали участь в урочистостях, проведених у громаді. 

 
 Культура 

Станом на 01.08.2021 рік  у Кремінській ОТГ  мережа закладів культури  налічує  
19 закладів: 7 клубних заклади у т. ч.  КУ «Кремінський районний будинок культури», 2 
школи  естетичного виховання, КУ «Кремінський краєзнавчий музей»,  9 бібліотек у тому 
числі КЗ «Кремінська публічна бібліотека».   Всі установи перебувають у комунальній 
власності Кремінської територіальної  громади  і використовуються  за   призначенням. 

Система клубних закладів складається з 7 закладів: 5  клубів та 2 будинків 
культури. Діяльність клубних закладів здійснює 63  особи,  з яких  40 творчих працівників 
та 23 технічних. 

В клубних закладах - головних осередках розвитку аматорського мистецтва,  
працює 81 клубне формування, з них  18 любительських об’єднань  та клубів по інтересам.  
З загальної кількості клубних формувань - 12 мають звання  «народний» і 2  - «зразковий». 
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У квітні  2021 року з гідністю підтвердили своє звання аматорські народні та зразкові  
колективи. У творчих колективах займається  609 осіб, з них 393 дитини.  

У І півріччі  2021 року в закладах культури громади  проводились державні, 
патріотичні, розважальні, пізнавальні заходи, а також заходи пов’язані з пропагандою 
фольклору, етнографії та народних ремесел для різних верств населення. 

Традиційним на Кремінській землі стало  проведення обласного фестивалю 
української народної іграшки та гри, до якого залучаються не тільки аматорські колективи 
нашої громади, а й з усієї області. Це свято стало популярним у кремінян і його відвідує 
біля 3,5 тис прихильників народної творчості. «Луганщина – це Україна!» -  було 
основним гаслом фестивалю цьогоріч. 

Завдяки системній, цілеспрямованій роботі, творчі колективи та індивідуальні 
виконавці, у зв’язку з карантинними обмеженнями дистанційно, беруть участь у  онлайн-
фестивалях, конкурсах різного рівня  і займають   призові місця.  

У звітному періоді у  клубних закладах були проведені косметичні ремонти. 
КЗ «Кремінська публічна бібліотека» - це «Сучасна бібліотека» що  надає нові 

безкоштовні послуги громаді шляхом впровадженню в роботу новітніх інформаційних 
технологій. Сьогодні бібліотечно – інформаційне обслуговування населення Кремінської 
громади здійснюють 9 бібліотек, які об’єднані у централізовану бібліотечну систему – 
комунальний заклад «Кремінська публічна бібліотека». Послугами публічних бібліотек 
щороку користуються близько 10 тисяч користувачів. 

Кремінська центральна публічна бібліотека КЗ «Кремінська ПБ» є головним 
закладом у сфері бібліотечно – інформаційного обслуговування населення Кремінської 
громади, науково – дослідним, методичним, координаційним центром для бібліотек 
громади, центральним книгосховищем, депозитарієм краєзнавчої літератури. В 
бібліотеках КЗ «Кремінська ПБ» надається доступ до урядової інформації в рамках роботи 
Пунктів доступу громадян до офіційної інформації, а також вільний безкоштовний доступ 
до законодавчих актів, інформації про діяльність органів влади та місцевого 
самоврядування.  

Фонди публічних бібліотек Кремінщини нараховують близько 100 000 документів 
на різних носіях.  

Станом на 01.08.2021р. бібліотечний фонд КЗ «Кремінська ПБ» поповнився на 1926 
примірників на суму 126186 грн. 

Оформлено передплату на періодичні видання  на II півріччя 2021 року на суму 
30900 грн. на 85 назв газет та журналів. Кожна бібліотека – філія  отримує в середньому 6-
7 назв газет та журналів. 

Діяльність бібліотек КЗ «Кремінська ПБ» спрямована на реалізацію основних 
функцій: інформаційної, культурної, дозвіллєвої, популяризацію української історії, 
культури, мови, літератури, а також відзначення ювілеїв видатних діячів.  

В бібліотеках КЗ «Кремінська ПБ»  проведено понад 600 заходів, які відвідало 
близько 10 тис. населення Кремінської громади. 

Яскравими заходами є робота відкритої бібліотеки у парку міста для мешканців та 
гостей громади, проведення літніх читань, тижнів права, тижнів дитячого читання, 
літературні зустрічі з письменниками, флеш – моби, патріотичні акції, іміджеві акції, 
проведення різноманітних майстер - класів.  

Бібліотеки є інформаційними центрами місцевої громади. Кожна бібліотека є 
офіційним Хабом з цифрової освіти. Користувачі бібліотек та бібліотекарі активно 
навчаються цифровим навичкам в рамках реалізації проєкту «Дія. Цифрова освіта». За 
звітний період сертифікати з цифрової грамотності отримали близько 300 користувачів 
бібліотек.  Також з липня 2021 р. Кремінська центральна публічна бібліотека та 
Кремінська бібліотека для дітей стали Пунктами для складання мовного іспиту. Іспит 
складає кожен, хто збирається зайняти посаду на державній службі або отримати 
громадянство на Україні. 
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В Кремінській бібліотеці для дітей продовжується реалізовуватися міжнародний 
проєкт «Ми – українці! Я і ти!». Проєкт реалізовується за підтримки Львівської обласної 
бібліотеки для дітей та включає в себе проведення он-лайн заходів з бібліотеками Польщі, 
спрямованих на популяризацію українських традицій та звичаїв.  

На базі Кремінської бібліотеки для дітей був реалізований проект «Розумна 
бібліотека без меж» реалізований   завдяки підтримці Агентства США з міжнародного 
розвитку (USAID), в рамках  проєкту  «Демократичне врядування у Східній Україні» (у 
2020 р.). 

В рамках проєкту облаштований коворкінг-центр – простір для навчань і спільних 
обговорень, лаунж-зона-  зона відпочинку та спілкування, дитяча зона -  зручний і 
комфортний простір дітям  для читання та ігор. В рамках проекту продовжують 
працювати активності різного формату та спрямування.  

Також проводяться такі сучасні форми роботи як: бібліоняня, робота дитячого 
лялькового театру, зустрічі в рамках «живої» бібліотеки, робота школи юних поетів «Білі 
ластів’ята», заняття «Школи комп’ютерної грамотності» та багато іншого.  Усі ці масові 
заходи та акції дали змогу не лише підвищити імідж бібліотеки серед мешканців громади, 
а  також залучити до бібліотеки багато нових користувачів. 

В бібліотеках КЗ «Кремінська ПБ» працюють  клуби та гуртки за інтересами, які 
згуртовують різних людей. Кожен обирає заняття до душі – клуб «Цікаві зустрічі», або 
клуб майстрів «Художня майстерня», літературно – музичне об’єднання «Колос», клуб 
«Підвільшаночка» Бібліотечні клуби гостинно запрошують всіх бажаючих. Для дітей теж 
є цікаві клуби: літературний клуб «Юні книголюби», «Друзі бібліотеки», ляльковий театр 
«Бібліотошка», бібліотечний кінотеатр БібліоCINEMA, гурток «Маленькі майстрині».  

Постійно оновлюється інтернет – сайт КЗ «Кремінська ПБ» новою актуальною 
інформацією, розміщуються оголошення про проведення масових заходів та інше. 

Кремінська центральна публічна бібліотека та Кремінська бібліотека для дітей 
мають комп’ютерне оснащення, мультимедійний проектор для проведення яскравих, 
змістовних, інноваційних масових заходів. Також комп’ютеризованими є і усі бібліотеки-
філії громади. 

За період січня-серпня 2021 року КУ «Кремінський краєзнавчий музей» відвідало 
1941 чоловік. За цей період у музеї було проведено більш 130  заходів. Екскурсійно 
обслуговано –  1651  чол. На базі музею були проведені заходи різного спрямування – до 
державних свят, пам’ятних дат тощо.  Основний музейний фонд складає 9278 предметів. 

Контингент КЗ «Кремінська музична школа» становить 145 учнів, у тому числі 30 
зі знов прийнятими.   

Кількість випускників КЗ «Кремінська музична школа» 2020-2021 навчального 
року становить 13 учнів. Кількість педагогічних працівників складає 20 викладачів, на 4 
відділах: фортепіанний, оркестровий, народний, теоретичний. В школі працюють творчі 
колективи: 11 учнівских (оркестр баяністів, ансамбль баяністів, ансамбль гітаристів, 
ансамбль бандуристів, ансамбль скрипалів, ансамбль віолончелістів, камерний ансамбль, 
вокальний ансамбль, хор) та 4 викладацьких. 

Протягом 2020-2021 навчального року учні та викладачі школи приймали активну 
участь у мистецьких конкурсах  різного рівня, а саме: 22 міжнародних, 5 всеукраїнських, 5 
обласних. 

Діяльність КЗ “Кремінська художня школа» у  2020-2021 навчальному році була 
спрямована на розвиток творчого потенціалу особливості учнів, створення сприятливих 
умов для навчання і виховання творчо обдарованих школярів, на підвищення 
теоретичного рівня, психолого – педагогічної підготовки та професійної майстерності 
викладачів. Станом на 01.08.2021 року контингент КЗ «Кремінська ХШ» становить 121 
учнів  та 6 учнів у групі, яка працює на засадах самоокупності. У 2020-2021 н.р. до 1-го 
класу набрано 19 учнів, 14 учнів закінчили школу. 
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Протягом 2020-2021 н.р. учні школи для участі у 30 конкурсах різних рівнів (7 
міжнародних, 9 всеукраїнських, 9 обласних, 3 регіональні, 2 міських) відправили 367 
робіт. Та за результатами конкурсів посіли 64 призових місця (І — 25, ІІ — 18, ІІІ — 17, 
дипломант - 4). Роботи учнів та викладачів школи протягом навчального року взяли 
участь у 58 виставках різних рівнів: 9 обласний, 6 районний/міський, 42 шкільний рівні. 

В закладі викладачами школи було проведено 1 обласний виховний захід та 2 
відкриті уроки на рівні територіального методичного об’єднання за планом роботи КУ 
«Луганський обласний Центр навчально-методичної роботи, культурних ініціатив і 
кіномистецтва» на 2020-2021 навчальний рік, та 2 відкриті уроки на шкільному рівні. 
Протягом 2020-2021 навчального року викладачі провели 9 майстер-класів для учнів 
нашої художньої школи. 

В серпні 2020 року КЗ «Кремінська ХШ» разом із Дрогобицькою дитячою 
художньою школою Львівської області отримали перемогу у конкурсі проектів, який 
провела  Асоціація органів місцевого самоврядування “Єврорегіон Карпати – Україна” за 
підтримки департаменту з питань культури, національностей та релігій Львівської 
обласної державної адміністрації і управління культури, національностей та релігій 
Луганської обласної державної адміністрації-обласної військово-цивільної адміністрації. 
Метою конкурсу було здійснення культурних обмінів між закладами Львівської і 
Луганської областей. Через карантинні обмеження участь у проекті «Мистецький пленер 
«Олівець Івана Франка» для учасників (учнів КЗ «Кремінська ХШ» та Дрогобицької 
дитячої художньої школи Львівської області) була дистанційною. 

За рахунок міського бюджету для покращення матеріально-технічної бази школи у 
2020-2021 н.р. були придбані 2 принтери «KONICA»,  «EPSON» та комплект 
комп’ютерної техніки на суму 22700,00 грн. 

 
Туризм 

Кремінська громада завдяки своєму географічному положенню та природнім умовам 
має всі умови для розвитку малого підприємства в галузі туризму, розвитку якої  сприяє 
наявність рекреаційно-туристичного потенціалу на базі існуючих природних умов, 
історико-культурних, матеріальних та трудових ресурсів. 

Інфраструктуру туризму складають: 7 баз відпочинку («Сосновий бір», «Лісова 
поляна», «Угольок», «Будинок мисливця», «Зоря», еко-готель «Лесовичок», міні-готель 
«Лєсная»), 3 оздоровчих заклади відпочинку для дітей («Мрія», «Зоря», «Соснова Роща»), 
3 готельних комплекси «ПриЛісне», міні-готель на «Чайковського» та готель 
«Кремінянка». Також є приватні будинки відпочинку, садиби тощо.  

На території державного підприємства «Кремінське лісомисливське господарство» 
розташовані території природно-заповідного фонду місцевого та загальнодержавного 
значення. Заповідні урочища місцевого значення: «Дубовий гай», «Білоусова садка», 
«Сіточне», «Хрящуваха», заповідне урочище державного значення «Широке», ботанічний 
заказник державного значення «Сафоново», ботанічний заказник місцевого значення 
«Серебрянський», гідрологічний заказник місцевого значення «Кремінські каптажі», 
зоологічний заказник місцевого значення «Жеребець», гідрологічна пам’ятка природи 
місцевого значення «Новокраснянські джерела». 

З метою збереження, відтворення і ефективного використання цінних природних 
комплексів та об'єктів басейну річки Сіверський Донець, що мають важливе 
природоохоронне, наукове, естетичне, рекреаційне та оздоровче значення 10 вересня 2019 
року Президентом України прийнято Указ № 678/2019 «Про створення національного 
природного парку «Кремінські ліси». Зазначеним Указом створено в Кремінській громаді  
національний природний парк «Кремінські ліси», який включає 7269 гектарів земель 
державної власності, а саме: 3121 гектара земель, що перебувають у постійному 
користуванні державного підприємства «Кремінське лісомисливське господарство», що 
вилучаються у землекористувача та надаються національному природному парку в 
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постійне користування, і 4148 гектарів земель, що перебувають у постійному 
користуванні державного підприємства «Кремінське лісомисливське господарство» і 
включаються до території національного природного парку без вилучення у 
землекористувача. 

У Кремінській громаді діє інформаційно-туристичний центр «Зелена Кремінна», де 
можна ознайомитись з екскурсійними маршрутами Кремінщини. Також з інформацією 
щодо туристичних об’єктів та послуг, які розташовані на території громади, можна 
ознайомитись на сайті міської ради  в розділі «Туризм». На базі центру діють 37 
туристичних маршрутів, 8 з яких охоплюють тільки територію громади.  

З метою популяризації туристично-рекреаційного потенціалу території, проведення 
пропаганди інвестиційно-привабливих туристично-рекреаційних об’єктів розроблено 
інформаційно-рекламну продукцію із символікою території. Така продукція 
розповсюджується під час проведення виставкових заходів різного рівня, під час 
фестивалів, святкових заходів тощо. 

Не зважаючи на відносну близькість до зони конфлікту, кількість туристів до м. 
Кремінна поступово зростає (згідно даних моніторингу Громадської організації 
«Кремінська бізнес асоціація»). В основному це туристи вихідного дня, гості з прилеглих 
міст, що є промисловими, і в яких відсутня рекреаційно-оздоровча інфраструктура, 
студенти та школярі з Луганської, Донецької та Харківської областей, а саме найбільша 
кількість з міст Сєвєродонецьк, Рубіжне, Лисичанськ, Попасне, Маріуполь, Краматорськ, 
Костянтинівка та інші. 

На базі ГО «Кремінська бізнес-асоціація», створено механізм підтримки 
підприємцям, що здійснюють діяльність в сфері туризму, зазначена ГО організовує та 
проводить туристичні маршрути, займається виробництвом сувенірної продукції тощо, 
проте в громаді на сьогодні відсутній туристичний продукт для різних цільових груп, 
нерозвинений супутній туризму бізнес, також велика проблема є у тому що більшість 
об’єктів туристичної інфраструктури було побудовано за радянські часи, тому вони мають 
високий рівень зносу та працюють сезонно.  

Головним заходом 2021 року в сфері туристичного розвитку громади стало 
визначення туристичного напрямку в Кремінській територіальній громаді «Активний 
відпочинок заповідними стежками Кремінщини». Загалом, туристичний магніт громади є 
складовою  проєкту «Магніти України», який реалізується Урядом країни, в рамках якого 
виявлено успішні українські проекти - символи які визначено туристичними магнітами 
країни. Туристичний магніт Луганщини «КРЕМІНСЬКІ ЛІСИ» було презентовано на 
фестивалі «Мандруй Україною» в серпні п.р. у м. Києві. Головною ціллю фестивалю стало  
розкриття туристичних потенціалів кожного регіону країни, в т.ч. Кремінської громади.  

Один з маршрутів туристичного магніту Луганщини «Кремінські ліси» було 
апробовано представниками міської ради, Сєвєродонецької райдержадміністрації та ТРК 
Донбас Онлайн. В рамках веломаршруту відвідали заповідні урочища «Дубовий гай» та 
«Білоусова садка», школу верхової їзди «Лошадкін дім», базу відпочинку «Лісова поляна» 
КП ОТЦ «Лісова казка» та інші місця.  

З метою популяризації громади було розроблено  презентаційні матеріали – чашки, 
футболки, брошури, буклети тощо, з використанням раніше розробленого бренду 
Кремінської ТГ. Дана продукція розповсюджується під час участі у різноманітних 
виставкових заходах та фестивалях різного рівня, під час зустрічі делегацій, відзначення 
особливих подій та пам’ятних дат тощо. 

Продовженням популяризації туристичного магніту громади  «КРЕМІНСЬКІ ЛІСИ» 
буде представлення його на фестивалі у м. Львові. Також  Державною туристичною 
агенцією України розроблено відеоролик про туристичний магніт Кремінської громади, 
який буде оприлюднено в аеропорту м. Києва.  

 
Фізична культура і спорт 

https://www.facebook.com/donbasonline/?__cft__%5b0%5d=AZVAwJE1-JXHOTPqY0nPRo4U3jST4xmDtAA0EwJoF3BUNq13RAPgzEeb_5XlxYXnNd1jNxC4DHZOmvBybRfGgUQNDiCOcpqOEo5H3ysgLlvw93ghR2b0nPPmYEELtQtQ7mt0MGDrRa4DQ9MJx0c7A1DFl0CcD4U-uv9l8ZAyCBN2yA&__tn__=-UC%2CP-y-R
https://www.facebook.com/donbasonline/?__cft__%5b0%5d=AZVAwJE1-JXHOTPqY0nPRo4U3jST4xmDtAA0EwJoF3BUNq13RAPgzEeb_5XlxYXnNd1jNxC4DHZOmvBybRfGgUQNDiCOcpqOEo5H3ysgLlvw93ghR2b0nPPmYEELtQtQ7mt0MGDrRa4DQ9MJx0c7A1DFl0CcD4U-uv9l8ZAyCBN2yA&__tn__=-UC%2CP-y-R
file:///C:/Users/FrimeCom/Downloads/спорт%20соцеко.docx%23_Toc317202451
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Фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи в Кремінській громаді протягом  
2021 року проводилися відповідно до календаря заходів  Кремінської міської ради та 
Єдиного календарного плану Луганської області. У заходах брали участь учні закладів 
освіти, Кремінської дитячо-юнацької спортивної школи, жителі м. Кремінної, с. 
Червонопопівки, с.  Новокраснянки, с. Житлівки та с. Старої Краснянки.  

Керуючись Законом України «Про фізичну культуру і спорт», виконання заходів 
забезпечували  управління освіти, культури, молоді та спорту Кремінської міської ради, 
ДЮСШ та Кремінський міський центр «Спорт для всіх». 

На території Кремінської громади діє 13 спортивних залів, з яких: 2 у сільській 
місцевості; 6 - у закладах освіти.  

Організовують і проводять фізкультурно-оздоровчу роботу у громаді 
висококваліфіковані фахівці , серед яких:  1 - заслужений тренер України, 2-  майстри 
спорту СРСР,  вчителі фізичної культури та інструктори зі спорту та тренери з видів 
спорту.   

За звітний період проведено 17 заходів міського  рівня та 21 захід  обласного та 
регіонального рівня, на що було витрачено 13,7 тисяч  гривень з  міського бюджету та 
більше 50 тисяч гривень позабюджетних надходжень. У змаганнях взяли участь 1724 
учасники, що у свою чергу також впливає на формування здорового способу життя, 
особливо серед учнівської молоді. 

Під час свят у громаді проводяться показові спортивні змагання, ігри, конкурси, 
естафети, розваги. Найбільшою популярністю серед учнів та молоді користується  
програма «Богатирські ігри», які традиційно організовує та проводить Олександр 
Дубовий. Слід відмітити популярність змагань з вуличного футболу, де взяли участь 20 
команд із міста Кремінна та прилеглих сіл. 

Усі спортивні зали працюють за призначенням. Водночас, існують проблеми 
недостатнього забезпечення спортивних залів, приміщень для занять фізичними вправами, 
спортивних майданчиків необхідним обладнанням та інвентарем.  

З метою більшого залучення населення до занять фізичною культурою та спортом, 
більшої зацікавленості та відповідальності інструкторів, їх ефективної роботи,  управління 
освіти, культури,  молоді та спорту Кремінської міської ради ініціює питання роботи 
таких фахівців у кожному старостаті, мікрорайоні міста, щоб жителі, зокрема, учні та 
молодь, мали можливість реалізувати себе та проводити вільний час на спортивних 
майданчиках.  

Команди Кремінської громади беруть участь у обласних змаганнях. Вихованці 
відділень легкої атлетики, боксу,  вільної боротьби та велоспорту входять до складу 
збірних Луганської області різних вікових груп.  

Вихованцями Кремінської дитячо-юнацької спортивної школи у 2021  році виборено 
143  медалі обласного рівня в індивідуальних видах спорту,   призові місця в загальному 
командному за підсумками участі 12 учасників на змаганнях,  а саме: 

І  загальнокомандне місце  в обласному легкоатлетичному кросі;  
ІІ  загальнокомандне місце в Чемпіонаті Луганської області  з міні-футболу серед 

юнаків 2006-2007 р.,  у Чемпіонаті Луганської області з футболу серед юнаків 2006-2007 
р. н, у Чемпіонаті Луганської області  з легкої атлетики серед юнаків та дівчат 2006 р. н та 
молодше,  у Чемпіонаті Луганської області з велоспорту (маунтенбайк), у Чемпіонаті 
Луганської області з велоспорту на шосе,  у Чемпіонаті Луганської області з шахів, у 
всеукраїнських змаганнях з шахів та шашок «Схід і Захід – РАЗОМ!»; 

ІІІ загальнокомандне місце у чемпіонаті Луганської області з боксу,  у чемпіонаті 
області з баскетболу 3х3, у чемпіонаті Луганської області з легкої атлетки серед юнаків та 
дівчат     2008 р. н та молодше, у чемпіонаті Луганської області з легкої атлетки серед 
юнаків та дівчат 2010 р. н та молодше.   

Чемпіонами Луганської області стали  49 вихованців Кремінської громади, срібні 
медалі вибороли    65 спортсменів, бронзові нагороди отримали - 29 . 
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На всеукраїнському рівні виборено 6 медалей (4 - золоті, 1 - срібна, 1 - бронзова).  
Команда Кремінського ліцею №2 стала переможцем обласних та учасницею 

всеукраїнських змагань «COOLGAMES» (5-6 місце).  
Кремінські спортсмени беруть участь у змаганнях всеукраїнського та міжнародного 

рівнів (бокс, велоспорт, пауерліфтинг, легка атлетика, важка атлетика). 
 

Охорона здоров’я  
На сучасному етапі  стан здоров’я населення  Кремінської територіальної громади, 

так як і в цілому в Україні характеризується значною поширеністю хронічних 
захворювань  та соціально  небезпечних захворювань. Високими залишаються рівні 
інвалідності та смертності при короткій середній  тривалості життя. На стан здоров’я 
громади значний вплив  має стан навколишнього середовища, а саме:  стан  атмосферного 
повітря, яким  дихає людина; стан водних ресурсів  та ступінь забрудненості грунтів. 
Напружена екологічна та санітарно – епідемічна  ситуація має тенденцію до погіршення, 
що пов’язано із забрудненням довкілля, в тому числі джерел водопостачання 
неочищеними стічними побутовими та промисловими водами, відходами; незадовільні 
умови праці, поширення інфекційних паразитарних захворювань, недостатній контроль за 
якістю та вживанням лікарських засобів  і біологічно – активних домішок, 
тютюнопаління. 

Але не зважаючи на всі ці негативні чинники медична галузь  Кремінської 
територіальної громади  хоч і поступово але має тенденцію до розвитку. КНП 
«Кремінська БЛ КМР» надає як стаціонарну так і амбулаторну медичну допомогу.  

Медичну допомогу населенню  Кремінської  територіальної громади та населенню 
прилеглих до неї території сільських  населених пунктів надають заклади охорони 
здоров’я  та обслуговують 37542 чоловік. 

Стаціонарну медичну допомогу мешканцям громади, району, області  надає КНП 
«Кремінська БЛ КМР». Яке має в своєму складі 7 стаціонарних відділень на 180 ліжок.  

Забезпеченість стаціонарними ліжками становить 47,9 ліжок на 10 тис. населення  
або 180 ліжок. У середньому  ліжка працювали у першому півріччі 2021 року 194дні. 
Середня тривалість перебування на ліжку склала 12.4 дня, лікарняна летальність склала 
116 осіб- 4,1. Рівень госпіталізації  на 100 мешканців  збільшився на 7,1%. Обіг ліжку  по 
стаціонарних відділеннях у 1 – му півріччі 2021 року склав 15,7. 

Амбулаторно-поліклінічну допомогу населенню здійснює консультативно – 
діагностична поліклініка з плановою  потужністю 450 відвідувань за змін, де організовані 
спеціалізовані прийоми  фахівцями по всім нозологіям  Кількість відвідувань  з приводу 
захворювань 49166, з приводу профілактичних оглядів 7150.   

В амбулаторно – поліклінічному закладі  з 01.03.2021 року знову почав 
функціонувати денний стаціонар на 30 ліжок. Забезпеченість ліжками денних стаціонарів  
становить 8,0 на 10 тис. населення. Кількість хворих пролікованих у денному стаціонарі  у 
1- му півріччі 2021 року зменшилась на 37,,1 % і складає 101 особу або 299 на 10 тисяч 
населення 

Медичну допомогу населенню надають 61 лікаря або 16 на 10 тисяч населення та  
156 молодших спеціаліста з медичною освітою або 42 на 10 тисяч населення. 

Укомплектованість лікарями  становить 79 %, укомплектованість молодшими 
спеціалістами з медичною освітою становить 102%. 

Питома вага лікарів, які мають кваліфікаційну категорію складає 62% або 38 особи, 
молодших спеціалістів з медичною освітою -   81 % або 127 осіби. Вищу кваліфікаційну 
категорію мають 50 % лікарів або 19 осіб, першу - 24 % або  9 осіб, другу - 26 % або 10 
осіб. Молодші спеціалісти з медичною освітою мають вищу кваліфікаційну категорію 56% 
або 87 осіб,  першу - 13 % або 20 осіб, другу - 13 % або 20 осіб. Протягом п.р. 8 лікарів та 
17 молодших спеціалістів з медичною освітою пройшли курси підвищення кваліфікації.  
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Кількість осіб пенсійного віку серед працюючих лікарів становить 17 осіб , або 28 
% , а серед молодших спеціалістів з медичною освітою – 5 осіб , або  3 % . 

Демографічна ситуація в районі  у першому півріччі  2021 році виглядає наступним 
чином: 

Народжуваність зменшилась на 35 новонароджених (39,5%), ніж  у 1 – му півріччі 
2020 року, і становить  48 новонароджених - 2,6 % на 1000 новонароджених живими. 

Кількість померлих склала 312 осіб, що на 12 осіб  менше, ніж у 1- му півріччі 2020 
року, показник  загальної смертності  зменшився на 1,8 % і становить 16,8 % на 1000 
жителів.  

У структурі  провідних  причин   смертності  населення, провідні  місця  зайняли: 
• 1-е місце -  хвороби системи кровообігу       -250 

осіб  65,7% 
у 2020 р.- 241 особа 

74,4 % 
• 2-е місце -   злоякісні новоутворення      33 особи       

- 10,6% 
у 2020 р.- 34 особи  

10,5 %   
• 3-е місце -   хвороби органів травлення   27 осіб      

-  8,7% 
 у 2020 р.-   15 осіб 

4,6 %   
• 4-е місце  - травми та отруєння      17 осіб                 

- 5,4 %                                                                           
  у 2020 р.- 12 осіб   

3,7,0 %  
• 5-е місце -  21 хвороби органів дихання            -  

6,7% 
  у 2020 р.-  9 осіб 

2,8% 
Природній приріст залишається  негативним  і становить  - 14,2. Малюкова  

смертність у  1 півріччі  2021 року  не зареєстрована. 
Середня тривалість життя, у 1 півріччі складає 72,4 у тому числі  жінок767 років, 

чоловіків 67,4 роки.  
Первинна медико-санітарна допомога населенню громади надається КНП 

«Центр ПМСД Кремінської міськради», до складу якого входить 4 міські, 1 сільська 
лікарська амбулаторія загальної практики-сімейної медицини та 4 фельдшерських пункта. 

Кадровий склад Центру складається з 21 лікаря та 31 середнього медичного 
працівника, що становить 9,38 лікаря та 13,85 середніх медичних працівників на 10,0 тис. 
населення. 

Кількість штатних посад лікарів – 25 одиниць або 11,17 на 10,0 тис. населення. 
Питома вага атестованих лікарів складає 100 %, медичних сестер – 87,2 %. Кількість осіб 
пенсійного віку серед лікарів складає 6 осіб або 27,3 %, серед молодших спеціалістів з 
медичною освітою – 3 особи або 9,8 %.  

 
 Цивільний захист  

Сталий соціально-економічний розвиток територіальної громади та зростання 
добробуту її населення неможливі без вирішення питань безпеки життєдіяльності людини, 
її захисту від різних надзвичайних ситуацій, пожеж та небезпечних подій. В Кремінській 
міській раді  з 01 липня 2021 року утворено відділ до функцій якого входить цивільний 
захист. У 2021 році відділом з військового обліку, мобілізаційної роботи та цивільного 
захисту виконані наступні заходи з цивільного захисту: 
- 25.02.2021 рішенням виконкому № 52 створено місцеву комісію з питань техногенно-
екологічної безпеки і надзвичайних  ситуацій та затверджено Положення про неї; 
- підготовлено розпорядження міського голови «Про затвердження персонального складу 
місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних  ситуацій» № 03-
01/85 від 08.04.2021; 
- 14.04.2021 рішенням виконкому № 203 створену місцеву евакуаційну комісію та 
затверджено Положення про неї; 
- розроблено план роботи місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і 
надзвичайних ситуацій на 2021 рік, затверджено на засіданні комісії ТЕБ та НС, протокол 
№ 1 від 21.04.2021; 



53 
 
- розроблено план дій щодо попередження та ліквідації пожеж у лісах Кремінської міської 
громади в пожежонебезпечний період 2021 року, затверджено на засіданні комісії ТЕБ та 
НС, протокол № 1 від 21.04.2021; 
- розроблено план заходів щодо попередження загибелі людей на водних об'єктах 
протягом купального сезону 2021 року, протокол № 1 від 21.04.2021; 
- проведено засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і 
надзвичайних ситуацій, протокол № 1 від 21.04.2021, підготовлені і направлені матеріали 
рішень засідання виконавцям; 
- проведено засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і 
надзвичайних ситуацій, протокол № 2 від 29.04.2021; 
- 06.05.2021 рішенням сесії № 7/13 надано попередню згоду на приймання в 
установленому порядку в комунальну власність Кремінської територіальної громади 
апаратури оповіщення; 
- 04.06.2021 прийнято рішення виконкому № 368 «Про організацію роботи щодо 
попередження загибелі людей на водних об’єктах на території Кремінської міської ради 
протягом купального сезону 2021 року»; 
- 04.06.2021 рішенням виконкому № 369 утворено територіальні (місцеві) спеціалізовані 
служби цивільного захисту Кремінської територіальної громади»; 
-  рішеннями виконкому затверджено  Положення про спеціалізовані служби цивільного 
захисту Кремінської територіальної громади; 
- 05.07.2021 рішенням виконкому № 494 створено ланку територіальної підсистеми 
ЄДСЦЗ та затверджено Положення про неї; 
- проведено засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і 
надзвичайних ситуацій, протокол № 3 від 07.07.2021; 
- розроблено план основних заходів цивільного захисту Кремінської територіальної 
громади на 2021 рік, затверджено на засіданні комісії ТЕБ та НС, протокол № 3 від 
07.07.2021; 
- укладено договір з ФОП Березін І.М. про здійснення спеціальної обробки техніки та 
обладнання на території Кремінської територіальної громади; 
- 24.06.2021 рішенням сесії міської ради № 8/24 створено відділ з військового обліку, 
мобілізаційної роботи та цивільного захисту  Кремінської міської ради та прийнято 
Положення про нього. 

На території громади розташовано 27 потенційно-небезпечних об’єктів, з них 8 
об’єктів підвищеної небезпеки, 2 хімічно, 16 вибухово-небезпечних об’єктів, а також 
магістральний газопровід загальною довжиною 26 км, 2 газоконденсатних родовища і 
підземне сховище газу (с. Червонопопівка). 

У громаді розташовані зони лісів загальною площею 30,3 тис. га, з них 80% - 
хвойні. У пожежонебезпечній зоні знаходиться 8 населених пунктів, 3 оздоровчих 
дитячих табори, санаторій «Озерний» та 5 баз відпочинку. 

З Кремінського міського бюджету було придбано 985 літрів дизельного палива. 
Причинами виникнення надзвичайних ситуацій були і залишаються незадовільний 

технічний стан виробничих об’єктів, низька культура безпеки, повільне запровадження 
сучасних технологій, брак необхідних коштів. 
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РОЗДІЛ 2. МЕТА,  ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 
РОЗВИТКУ 

 
 Головною метою Програми cоціально-економічного та культурного розвитку 
Кремінської міської територіальної громади є створення умов для економічного розвитку 
на інноваційно-інвестиційній основі та залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій, 
забезпечення належного функціонування та зниження енергозатратності міської 
інфраструктури, поліпшення екологічного стану довкілля, доступності широкого спектра 
соціальних послуг, підвищення якості і комфорту проживання мешканців міста. 

Аналіз основних показників та тенденцій соціально-економічного розвитку міської 
територіальної громади є основою для визначення пріоритетів, оперативних цілей та 
заходів, які будуть спрямовані на вирішення проблемних питань у 2022-2023 роках, у 
першу чергу, направлених на зростання економіки і підвищення ефективності системи 
управління ресурсами громади з метою забезпечення сталого функціонування 
господарства та створення належних умов для життєдіяльності населення та підвищення 
рівня їх добробуту. 

Програма cоціально-економічного та культурного розвитку Кремінської міської 
територіальної громади на 2022-2023 роки сформована, виходячи з очікуваного 
наповнення бюджету, відповідно до стратегічних напрямків розвитку громади та завдань 
програм міської територіальної громади. Основні фінансові ресурси першочергово будуть 
спрямовані на реалізацію заходів з енергозбереження та впровадження енергозберігаючих 
технологій, направлених на зменшення витрат на утримання об’єктів соціальної сфери та 
іншого комунального майна громади; на завершення робіт на розпочатих будівництвом 
об’єктах; на запобігання виникненню аварійних ситуацій та забезпечення екологічної 
безпеки. 
 Стратегічне бачення Кремінської ТГ – спроможна громада з привабливими 
умовами для розвитку бізнесу та агропромислового комплексу з розвинутим 
туристичним та рекреаційним середовищем, місце для комфортного та безпечного 
проживання та відпочинку.  
 Мета досягається через  реаілзацію пятьох стратегічних цілей: 

Стратегічна ціль 1. Територія розвитку бізнесу, агропромислового комплексу 
та залучення інвестицій: 

- збереження та зростання економічного потенціалу громади, забезпечення 
конкурентоспроможності продукції місцевих товаровиробників через інноваційний 
розвиток та освоєння нових видів продукції; 

- сприяння розвитку високотехнологічного ресурсозберігаючого 
сільськогосподарського виробництва; 

- забезпечення функціонування підприємств державного, комунального та 
приватного секторів економіки громади; 

- розвиток малого та середнього підприємництва, приватної ініціативи; 
- створення ефективної системи надання адміністративних послуг; 
- створення та функціонування сучасної інфраструктури надання адміністративних 

послуг шляхом проведення ремонтних робіт нежитлової будівлі  під адміністративну 
будівлю з розміщенням центру надання адміністративних,  соціальних послуг та інших 
послуг (в форматі «Прозорий офіс») по пров. Бульварному, 4 в м. Кремінна; 

- забезпечення реалізації державної регуляторної політики; 
- підвищення рівня енергозбереження та ефективності використання енергетичних 

ресурсів в усіх сферах господарювання; 
- сприяння створенню привабливого інвестиційного клімату на території міської 

громади, залучення коштів стратегічних інвесторів у реальний сектор економіки, на 
реалізацію інфраструктурних та соціальних проєктів; 
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- аналіз та впровадження досвіду кращих практик щодо формування та розбудови 
економіки громади; 

- популяризація громади в Україні та за кордоном, розвиток міжнародного 
співробітництва; 

- подальший розвиток туристичного потенціалу, в першу чергу туристичного 
магніту Луганщини «Кремінські ліси», удосконалення туристично-сервісної 
інфраструктури громади, в т.ч. створення Музею лісу; 

- забезпечення стабільного розвитку внутрішнього цивілізованого ринку 
споживчих товарів та послуг. 

 
Стратегічна ціль 2. Привітна громада комфортного відпочинку, активного 

туризму та дозвілля: 
- забезпечення стабільної роботи та розвитку житлово-комунального господарства; 
- підвищення якості житлово-комунальних послуг, що надаються населенню 

громади; 
- мінімізація техногенного впливу галузі житлово-комунального господарства на 

навколишнє середовище; 
- підвищення екологічної безпеки населення громади, поліпшення стану 

навколишнього природного середовища; 
- якісне утримання території та об’єктів благоустрою; 
- розвиток транспортної інфраструктури, удосконалення системи міських та 

приміських пасажирських перевезень; 
- будівництво об’єктів містобудування, реконструкція й технічне переоснащення 

діючих виробничих та інфраструктурних об'єктів, проведення капітальних ремонтів 
об’єктів соціальної сфери та житлово-комунального господарства; 

- розвиток туристичного потенціалу задля залучення більшої кількості туристів; 
- розвиток «Зеленого туризму»; 
- розбудова та створення Громадських просторів. 
 
Стратегічна ціль 3. Енергоефективна громада з якісною системою 

життєдіяльності. 
- ефективне використання та управління майновими ресурсами громади; 
- удосконалення механізмів управління ресурсами громади та підвищення 

ефективності використання бюджетних коштів; 
- запровадження ефективної системи енергоменеджменту та енергомоніторингу у 

громаді; 
- проведення комплексної термомодернізації будівель громади; 
- розробка та впровадження комплексної системи поводження з твердими 

побутовими відходами. 
 
Стратегічна ціль 4. Громада де цінують кожну людину та створюють умови 

для її розвитку: 
- підвищення рівня зайнятості та збільшення доходів населення громади; 
- стимулювання зростання продуктивності праці; 
- забезпечення пріоритетного фінансування соціальних програм; 
- забезпечення соціальної підтримки вразливих верств населення; 
- підвищення якості та доступності освіти, забезпечення подальшого розвитку 

дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти; 
- підтримка та розвиток культурних та духовних цінностей; 
- формування засад здорового способу життя, створення умов для занять фізичною 

культурою та спортом; 
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- реалізація в місті державної політики з питань соціального захисту дітей, 
запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень; 

- забезпечення широкого доступу населення до якісних і доступних медичних 
послуг. 

 
Стратегічна ціль 5. Місто сучасного управління та відкритої влади: 

- використання та впровадження механізмів цифровізації та діджиталізації у процеси 
діяльності міської ради та її виконавчих органів, зокрема, онлайн-послуги; 

- формування ефективної системи муніципального управління на основі 
запровадження інноваційних інформаційно-комунікаційних технологій електронного 
урядування; 

- впровадження елементів концепції цифровізації та безпеки громади; 
- популяризація та використання державних електронних сервісів, базова цифрова 

грамотність мешканців громади; 
- відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівель товарів, робіт і послуг за 

публічні кошти; 
- впровадження заходів цифровізації в бюджетному процесі. 

 
Таблиця 2.1. 

Структура стратегічних, операційних цілей та завдань 

Стратегічні  
цілі 

Операційні цілі Завдання 

1. 
Територія 
розвитку 
бізнесу, 
агропроми-
слового 
комплексу та 
залучення 
інвестицій.    

1.1. Розвиток малого 
та середнього бізнесу, 
жіночого та 
молодіжного 
підприємництва. 

1.1.1. Розвиток бізнес-асоціацій, інституцій 
підтримки бізнесу 
1.1.2. Ефективне партнерство та активний 
діалог влади та бізнесу 
1.1.3. Запровадження системи фінансової 
підтримки суб’єктів малого та середнього 
бізнесу в пріоритетних для ОТГ галузях 
економіки. 
1.1.4. Активна виставкова діяльність, 
продукція місцевих товаровиробників та 
надавачів послуг відома та впізнавана по всій 
Україні. 
1.1.5. Підтримка розвитку підприємництва у 
тому числі серед жителів сільської місцевості, 
жінок, молоді, внутрішньо переміщених осіб, 
учасників антитерористичної операції та 
людей з обмеженими можливостями. 

1.1.6. Підтримка розвитку бізнес-кластерів. 

1.2. Розвиток 
агропромислового 
комплексу та 
сільгоспкооперації. 

1.2.1. Підтримка створення кооперативів 
(сільськогосп- та сільгоспобслуговуючих).  

1.2.2. Сприяння створенню сімейних 
фермерських господарств.   
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1.2.3. Сприяння підвищенню ефективності 
роботи сільгоспвиробників. 

1.3. Маркетинг  
території та залучення 
інвестицій. 

1.3.1. Позиціонування ОТГ як інвестиційно-
привабливої території в регіоні.  
1.3.2. Підготовка сучасної просторово-
планувальної документації.  
1.3.3. Впровадження комплексної 
системи/механізму залучення та супроводу 
інвестора. 
1.3.4. Реалізація маркетингової стратегії. 

2. 
Привітна 
громада 
комфортного 
відпочинку, 
активного 
туризму та 
дозвілля. 
 

2.1. Сприяння 
розвитку  туристичної 
галузі. 

2.1.1. Розробка туристичних продуктів що 
засновані на послідовному аналізі інтересів та 
цінностей туристів з урахуванням принципів 
інклюзивності. 

2.1.2. Створення місцевої системи туристичної 
інформації та використання ІТ простору для її 
розміщення.  

2.1.3. Сприяння модернізації, технічному 
переоснащенню існуючих засобів розміщення 
туристів, а також побудові нових об’єктів 
туристичної інфраструктури за сучасними 
проектами з дотриманням принципів 
універсального дизайну. 
2.1.4. Облаштування об’єктів туристичної 
інфраструктури комунальної власності з 
дотриманням принципів універсального 
дизайну. 
2.1.5. Популяризація території ОТГ як 
туристично-привабливої  з використанням 
бренду території. 
2.1.6. Забезпечення базової доступності для 
маломобільних груп населення. 

2.2. Приведення 
рекреаційних 
територій до 
відповідних стандартів  
якості з урахуванням 
принципів 
інклюзивності. 

2.2.1. Інвентаризація зон рекреації та їх 
паспортизація. 

2.2.2. Збереження та розвиток зелених 
рекреаційних зон. 

2.3. Креативний 
культурний простір. 

2.3.1. Створення сучасних громадських 
просторів. 

2.3.4. Підтримка різноманітності культурно-
відпочивальних ініціатив з урахуванням 
місцевих традицій. 
2.3.3. Розвиток туристсько-краєзнавчого 
шкільного напрямку. 
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3. 
Енерго-
ефективна 
громада з 
якісною 
системою 
життє-
діяльності. 
 

3.1. Розвиток та 
забезпечення 
функціонування  
системи житлово-
комунальних послуг. 

3.1.1. Якісне водопостачання та 
водовідведення. 
3.1.2. Впровадження сучасної комплексної 
системи ціноутворення вартості житлово-
комунальних послуг ОТГ. 
3.1.3. Ефективна система муніципального 
енергоменеджменту та енергомоніторингу. 
3.1.4. Енергоефективне управління будівлями 
та створення діалогової платформи для 
населення. 
3.1.5. Термомодернізація комунальних 
будівель. 

3.2. Чисте довкілля, 
якісний благоустрій. 

3.2.1. Створення комплексної системи 
поводження з ТПВ.  

3.2.2. Благоустрій території, озеленення. 
3.2.3.Екологічні акції та освіта. 
3.2.4. Рекультивація полігону ТПВ та 
будівництво нового. 
3.2.5. Розчистка басейну річки Красна. 

3.3. Розбудова 
транспортної 
інфраструктури та 
поліпшення 
транспортної 
доступності. 

3.3.1. Впровадження сучасної системи 
управління транспортною інфраструктурою з 
дотриманням принципів універсального 
дизайну.  
 
3.3.2. Сприяння будівництву об’їзної дороги 
навколо міста Кремінна. 

4. 
Громада де 
цінують кожну 
людину та 
створюють 
умови для її 
розвитку. 

4.1. Різнопрофільне 
культурне 
середовище. 
 

4.1.1. Забезпечення доступності та 
актуальності соціокультурних послуг для всіх 
категорій населення незалежно від статі, місця 
проживання, рівня статків та інших соціально-
демографічних характеристик. 
4.1.2. Підтримка різноманітності творчих 
процесів у просторі культури. 

4.2. Якісні соціальні 
послуги. 

4.2.1. Створення сучасного Хоспісу. 

4.2.2. Створення сучасного «Шелтеру» 
(shelter). 
4.2.3. Впровадження комплексної системи 
надання соціальних послуг, що відповідають 
потребам громади. 

4.2.4. Створення «Соціального таксі». 
4.2.5. Створення Хабу «Золотий вік» для літніх 
жінок та чоловіків. 
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4.3. Якісна освіта. 4.3.1. Створення в установах освіти належних 
умов для осіб з особливими освітніми 
потребами. 

4.3.2. Впорядкування/оптимізація мережі 
загальноосвітніх та дошкільних навчальних 
закладів громади.  
4.3.3. Створення комфортних умов для 
учнів/вихованців та педагогічних працівників з 
урахуванням  принципів універсального 
дизайну. 
4.3.4. Оснащення установ освіти сучасним 
обладнанням із застосуванням нових освітніх 
технологій.  

4.3.5. Удосконалення системи підвищення 
кваліфікації працівників освіти. 

4.3.6. Профорієнтація молоді громади. 

4.3.7. Розвиток позашкільної освіти та 
підвищення зайнятості молоді. 

4.4. Доступна 
медицина та здорова 
громада. 

4.4.1. Оснащення медичних закладів сучасним 
обладнанням із застосуванням нових 
технологій діагностики й лікування. 

4.4.2. Створення комфортних умов для  роботи 
медичних працівників та перебування 
пацієнтів.   
4.4.3. Здоровий спосіб життя, профілактика 
захворювань. 

4.4.4. Розбудова мережі сучасних спортивних 
закладів та споруд. 

5. 
Місто 
сучасного 
управління та 
відкритої 
влади. 
 
 

5.1. Відкрите та 
ефективне 
врядування. 
 

5.1.1. Створення ефективних механізмів 
комунікації влади з  мешканцями громади для 
забезпечення прозорості прийняття рішень  та 
підвищення рівня  муніципальних послуг. 
5.1.2. Ефективна організаційна структура ОТГ 
та управління ресурсами з урахуванням 
елементів гендерно-орієнтованого 
бюджетування та планування. 

5.2. Активна громада. 5.2.1. Створення умов для ефективної роботи 
існуючих  та створенню нових  активних 
Громадських організацій (ГО), інтеграція  
жителів сільської місцевості, жінок, молоді, 
внутрішньо переміщених осіб, учасників 
антитерористичної операції та людей з 
обмеженими можливостями 
до суспільного життя. 
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5.2.2. Впровадження системи консультацій з 
громадськістю, залучення громадян до 
управління містом та контролю за діяльністю 
ОТГ. 

5.3. Розбудова 
інфраструктури що 
сприяє підвищенню 
громадської безпеки.  
 

5.3.1. Безпека на вулицях. 
5.3.2. Безпека на дорогах. 
5.3.3. Створення умов з організації дотримання 
громадської безпеки та своєчасного 
реагування на  надзвичайні ситуації. 

 
Основні проблеми в економічній сфері: 

- розірвання бізнес контактів внаслідок проведення АТО; 
- недостатній інноваційний рівень підприємств, висока енергоємність виробництв; 
- недостатнє завантаження виробничих потужностей; 
- значний знос основних фондів у промисловому комплексі; 
- обмеженість власних фінансових ресурсів та відсутність доступних кредитних ресурсів 
для промислового, будівельного комплексу; 
- низький рівень інвестиційної привабливості громади в зв’язку з проведенням АТО, ООС; 
- недостатній рівень використання механізмів залучення міжнародної технічної допомоги; 
- низький рівень платоспроможності населення; 
- недостатній розвиток інфраструктури підтримки підприємництва; 
- професійно-кваліфікаційний рівень незайнятих громадян не відповідає сучасним 
вимогам ринку праці; 
- дефіцит молодих кваліфікованих спеціалістів; 
- на більшості підприємств громади оплата праці відбувається із розрахунку мінімального 
розміру заробітної плати встановленого законодавством; 
- відсутність достатньої кількості створення нових робочих місць; 
- наявність тіньових відносин у малому та середньому бізнесі при працевлаштуванні 
незайнятого населення. 
- повільний темп реформ, стрімке зростання цін, в тому числі енергоносії, фінансова 
дестабілізація, наслідки політичної кризи в країні, нелегальне працевлаштування; 
- відсутність на території громади оптового ринку сільськогосподарської продукції; 
- недостатньо розвинута галузь тваринництва та відсутні м'ясопереробні  міні-цеха. 
 Основні проблеми в соціальній та культурних сферах: 
- фактична недоступність у межах територіальної громади окремих соціальних послуг, 
яких потребує значна кількість осіб, які перебувають в складних життєвих обставинах, в 
тому числі паліативного догляду та соціально-психологічної реабілітації;  
- брак належного кадрового забезпечення сфери надання соціальних послуг, низька оплата 
праці та відсутність можливостей для підвищення кваліфікації працівників, які надають 
такі послуги; 
- низький рівень поінформованості жителів територіальної громади про види соціальних 
послуг та порядок їх отримання; 
- необхідність впровадження Державного стандарту денного догляду дітей з інвалідністю; 
- відсутність достатньої кількості  належно облаштованих  для рухової активності та 
відпочинку приміщень, які відповідають основним вимогам та санітарно – гігієнічним 
нормам. 
- перебування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в інтернатних 
закладах освіти; 
- недостатність кандидатів у прийомні батьки та батьки-вихователі; 
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- наявність закладів соціально-культурної сфери, що потребують покращення матеріальної 
бази; 
- низький рівень охоплення культурними заходами мешканців сільської місцевості. 
- незадовільні умови для організації дитячого відпочинку в оздоровчих закладах громади; 
- низький рівень пропаганди здорового способу життя; 
- низька середня тривалість життя,  висока передчасна смертність та  наявність малюкової 
смертності; 
- значний рівень поширення захворюваності серцево-судинних захворювань; 
онкологічних захворювань, ВІЛ/СНІДу, туберкульозу; 
- відсутність житла для молодих фахівців; 
- відсутня надійна система оповіщення та інформування населення про загрозу або 
виникнення надзвичайних ситуацій; 
- суттєве скорочення фонду захисних споруд цивільного захисту (цивільної оброни); 
- відсутність локальних систем виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій на 
об'єктах підвищеної небезпеки і локальних систем оповіщення населення, яке мешкає у 
зонах можливого ураження, та персоналу зазначених об'єктів у разі виникнення аварій. 
 

Основні завдання на 2022-2023 роки щодо розвитку економічної сфери: 
- позиціонування громади як інвестиційно-привабливої території в регіоні; 
- впровадження активної виставкової діяльності,  
- встановлення контактів та активна співпраця з українськими та регіональними 
асоціаціями підприємців, іноземними міжнародними організаціями; 
- підвищення інвестиційної привабливості громади; 
- залучення міжнародної технічної допомоги та - створення умов для пошуку та залучення 
інвесторів для реалізації проектів регіонального значення; 
- надання консультаційних послуг з питань розробки бізнес-планів суб’єктам малого і 
середнього підприємництва; 
- розробка документів з інформацією про громаду,  здатних зацікавити потенційних 
інвесторів (інвестиційного паспорту та профілю громади,  «Гіда інвестора»);  
- реалізація регуляторної політики у сфері підприємництва; 
- реформування сфери надання адміністративних послуг; 
- фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка малого та середнього підприємництва; 
- підвищення іміджу  малого та середнього  бізнесу; 
- залучення суб`єктів малого та середнього бізнесу до участі в інвестиційних форумах,  
виставкових та ярмаркових заходах; 
- забезпечення соціального захисту осіб у разі настання безробіття; 
- забезпечення повної та тимчасової, продуктивної та вільно обраної зайнятості; сприяння 
створенню нових робочих місць; 
- сприяння підвищенню професійного рівня працездатного населення з урахуванням 
інтересів особистості, потреб економіки та ринку праці; 
- активізація підприємницької ініціативи та самостійної зайнятості населення; 
- збільшення доходів місцевого бюджету порівняно відповідними показниками, 
передбаченими Бюджетною декларацією на 2022-2024 роки, раціоналізація капітальних 
вкладень, залучення інвестицій з обласного та державного бюджетів, міжнародних 
організацій, зменшення дефіциту бюджету, забезпечення ефективного використання 
бюджетних коштів; 
- сприяння залученню  інвестицій міжнародних фінансових установ та країн, участі  
агроформувань у  програмах державної підтримки сільського господарства. 

Основні завдання на 2022-2023 роки щодо розвитку соціально-культурного 
напрямку: 
- своєчасне призначення та виплата в повному обсязі всіх видів допомоги; 
- забезпечення інвалідів технічними засобами реабілітації; 
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- соціальне забезпечення мешканців громади (у т. ч. соціальна підтримка учасників 
АТО/ООС); 
- підтримка громадських організацій ветеранів та осіб з інвалідністю,діяльність яких має 
соціальну спрямованість шляхом надання фінансової підтримки для вирішення питань 
соціального захисту; 
- вирішення основних соціальних проблем бездомних громадян; 
- запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми; 
- забезпечення доступу до якісної середньої освіти дітей, які проживають за  межею 
пішохідної доступності та  у сільській місцевості (протягом року); 
- посилення роботи щодо пошуку потенційних кандидатів у прийомні батьки та батьки-
вихователі (інформаційно-роз'яснювальна робота, співбесіди); 
- проведення на належному творчому рівні культурно – мистецьких  заходів; 
- забезпечення просвітницько-виховної ролі музею; 
збереження та популяризація культурної спадщини громади, здійснення постійного 
моніторингу  стану пам’яток історії та культури; 
- відновлення  діяльності санаторію «Озерний»; 
- сприяння модернізації, технічному переоснащенню існуючих засобів розміщення 
туристів за сучасними проектами  з дотриманням принципів універсального дизайну (для 
осіб з інвалідністю, жінок та чоловіків з дітьми, людей похилого віку тощо); 
- запровадження літньої оздоровчої дитячої компанії на належному рівні; 
- популяризація території як туристично-привабливої, участь у туристичних форумах, 
виставкових заходах з використанням бренду території. 
- забезпечення подальшого розвитку інфраструктури фізкультурно-оздоровчої та 
спортивно-масової роботи за місцем навчання, роботи, відпочинку громадян;   
- забезпечення  доступу широких верств населення  громади до занять масовими видами 
спорту, в т.ч. із  залученням дітей та молоді, які потребують особливих умов; 
- покращення спортивної матеріальної бази шляхом придбання спортивного інвентарю, 
встановлення спортивних майданчиків тощо;  
- забезпечення розвитку олімпійських і неолімпійських видів спорту; 
- вирішення проблем  безпеки праці, профілактики виробничого травматизму та 
професійних захворювань; 
- забезпечення доступності міського та сільського населення до сучасних методів 
діагностування, лікування шляхом придбання високотехнологічних обладнань для 
діагностики та лікування; 
- подальший розвиток первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної 
медицини; 
- впровадження системи персоніфікованого електронного реєстру громадян та сучасних 
інформаційних і телемедичних технологій в діяльності первинної медико-санітарної 
допомоги. 
- створення резервного фонду для ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та 
природного характеру;  
- виконання за державним замовленням планів комплектування навчання керівного складу 
і фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією та здійсненням заходів з питань 
цивільного захисту. 
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3. ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА 
КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ НА 2022-2023 РОКАХ 
 

Ресурси бюджету громади 
 

        тис.грн. 
 2021 рік 

(очікуване) 
2022 рік 2023 рік 

Власні доходи бюджету громади, в т.ч. 111197,5 125273,6 132230,1 
Податкові надходження 108779,7 123737,4 130296,6 
Неподаткові надходження 2417,8 1836,2 1933,5 
Міжбюджетні трансферти 99267,1 99379,7 112730,1 
Інші джерела фінансування  (МТД, 
субвенції, приватні кошти, інше) 

3150,0 150000,0 392350,0 

 
Структура видатків  бюджету громади 

 
        тис.грн. 

 2021 рік 
(очікуване) 

2022 рік 2023 рік 

Усього 191829,1 355297,7 613349,4 
Державне управління 27837,6 31536,6 33158,5 

Освіта 112295,6 120391,1 131259,0 
Охорона здоров’я 9513,8 9185,4 9738,0 

Соціальний захист та соціальне 
забезпечення 

9195,8 10928,5 11817,1 

Культура і мистецтво 12466,2 13481,2 14675,6 
Фізична культура і спорт 2697,5 2875,1 3115,5 

Житлово-комунальне господарство 12340,6 13123,9 13830,5 
Економічна діяльність 1031,2 1095,1 1153,1 

Інша діяльність 1300,8 2680,8 2252,1 
Фінансування інвестиційних проектів 3150,0 150000,0 392350,0 

 
 
 
 
Секретар міської ради        В.В. Бабушкін 
 
 
Т. в. о. заступника міського голови 
з питань діяльності виконавчих органів     Н.М. Макогон 


